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Μήνυμα Συνεδρίου 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες 

Η Επιτροπή Ποιότητας του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και η Διεύθυνση της 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας φιλοξενούν στα Ιωάννινα το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ποιότητας και Εκπαίδευσης στη 
Υγεία (QueD 2019) από 8 έως 9 Νοεμβρίου 2019 στο Αμφιθέατρο του ΠΓΝΙ. Το συνέδριο είναι διεπιστημονικό 
και διακλαδικό και αφορά όλους τους επαγγελματίες υγείας που εργάζονται στο σύστημα υγείας, καθώς όπως 
είχε επισημανθεί και στο QueD2018 η ποιότητα και η εκπαίδευση δεν είναι ένα πρόσθετο στα συστήματα υγείας 
που τα κάνει πιο ελκυστικά, αλλά είναι ο θεμελιώδης τρόπος για να επιτευχθεί σταθερή, ανθρωποκεντρική 
υγειονομική περίθαλψη μειώνοντας την αβεβαιότητα. Χτίζοντας συνεργασίες οι ενδιαφερόμενες 
επαγγελματικές ομάδες, μπορούν να δημιουργούν μια κουλτούρα σεβασμού και συνεχούς βελτίωσης στις 
προκλήσεις και τις αλλαγές που επιβάλλονται στα παραδοσιακά σύνορα της υγειονομικής περίθαλψης. 

Κύριος σκοπός του Συνεδρίου είναι να αναδείξει ιδέες, εμπειρίες και καλές πρακτικές της συνεχιζόμενης 
εκπαίδευσης στην εφαρμογή καινοτόμων κλινικών πρακτικών μέσα από την εφαρμογή πρότυπων ποιότητας 
στον χώρο της υγείας, αλλά και στην Νοσηλευτική κλινική πρακτική. Το Συνέδριο απευθύνεται σε επιστήμονες 
υγείας, Νοσηλευτές όλων των βαθμίδων, γιατρούς, ερευνητές και φοιτητές στο χώρο της υγείας, διοικητικούς 
υπαλλήλους που ασχολούνται στο πεδίο της ποιότητας, καθώς επίσης σε στελέχη των γραφείων εκπαίδευσης 
και ποιότητας των Νοσοκομείων της χώρας. Απευθύνεται επίσης σε συλλόγους ασθενών, αλλά και σε όλους τους 
πολίτες ως λήπτες και αυστηροί κριτές του συστήματος. Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν 
κεντρικές ομιλίες, workshops (εργαστήρια), προφορικές ανακοινώσεις και στρογγυλά τραπέζια σχετικά με τη 
θεματολογία του Συνεδρίου, που θα πλαισιώνονται από παράλληλες συνεδρίες  
 
Το συνέδριο όπως και πέρυσι είναι ΔΩΡΕΑΝ και θα στηριχτεί από την Διοίκηση του ΠΓΝΙ και άλλους χορηγούς 
καθώς πιστεύουμε ότι η γνώση οφείλει να παρέχεται και να διακινείται ελεύθερα και η παραγόμενη υπεραξία 
της είναι πάνω από όποια τιμή. Στα πλαίσια της επί μακρόν συνεργασίας μας, παρακαλούμε για την ενεργό 
συμμετοχή σας στο συνέδριο και την προβολή του από την ιστοσελίδα σας. Ελπίζουμε ότι θα έχετε την ευκαιρία 
να βρίσκεστε εδώ πάλι ως ομιλητές, συνομιλητές ή ασθενείς με την εμπειρία σας, παθιασμένοι και 
ενθουσιασμένοι μιλώντας μια γλώσσα που επιτρέπει σε όλους μας, ανεξάρτητα από την τοποθεσία ή το 
υπόβαθρο, να αποκτήσουμε δεξιότητες και να βάλουμε στο επίκεντρο τον άνθρωπο. To συνέδριο τελεί υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Υγείας. 
 

Με εκτίμηση 
 

              H Πρόεδρος                                                     Η Πρόεδρος                   Ο Πρόεδρος                                       
             του Συνεδρίου                                    της  Οργανωτικής  Επιτροπής             της Επιστημονικής Επιτροπής 
  
           Μάγκου Αλεξάνδρα                                        Ζερβού Ελευθερία                                  Τζιάλλας Δημήτρης 
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 Χαιρετισμός Προέδρου Οργανωτικής Επιτροπής 
 
Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,  
 
Η Επιτροπή Ποιότητας του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και η Διεύθυνση της 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας φιλοξενούν στα Ιωάννινα το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ποιότητας και Εκπαίδευσης στη 
Δημόσια Υγεία (QueD 2019). 
 
 
Το Π.Γ.Ν.Ι. προσανατολισμένο στο ρόλο που έχουν τα άτομα και την ικανότητα να οδηγούν στην ποιότητα και 
την ασφάλεια της υγειονομικής περίθαλψης, επιχειρεί με το ανθρώπινο δυναμικό του και δράσεις εξωστρέφειας 
για δεύτερη χρονιά, να συζητήσει και να συνδέσει τους επαγγελματίες υγείας. 
 
 
 Στα συμπεράσματα του 1ου Συνεδρίου (QueD 2018), ομιλητές κατέδειξαν ότι η ποιότητα και η εκπαίδευση δεν 
είναι ένα πρόσθετο στα συστήματα υγείας που τα κάνει πιο ελκυστικά, αλλά είναι ο θεμελιώδης τρόπος για να 
επιτευχθεί σταθερή, ανθρωποκεντρική υγειονομική περίθαλψη μειώνοντας την αβεβαιότητα. Χτίζοντας 
συνεργασίες οι ενδιαφερόμενες επαγγελματικές ομάδες, μπορούν να δημιουργούν μια κουλτούρα σεβασμού 
και συνεχούς βελτίωσης στις προκλήσεις και τις αλλαγές που επιβάλλονται στα παραδοσιακά σύνορα της 
υγειονομικής περίθαλψης . 
 
 
Πολλοί από εσάς γνωρίσατε το τοπικό χρώμα, τη ζεστασιά, το χιούμορ και το ζήλο ανθρώπων που οργάνωσαν 
σημαντικές στιγμές για να μοιραστούμε τις ιδέες, τη μάθηση και τις βέλτιστες πρακτικές. Αισθανόμαστε 
περήφανοι γιατί αποδείξαμε ότι με μηδενικούς προϋπολογισμούς, οι άνθρωποι κάνουν την διαφορά. Ελπίζουμε 
ότι θα έχετε την ευκαιρία να βρίσκεστε εδώ πάλι ως ομιλητές, συνομιλητές ή ασθενείς με την εμπειρία σας , 
παθιασμένοι και ενθουσιασμένοι μιλώντας μια γλώσσα που επιτρέπει σε όλους μας, ανεξάρτητα από την 
τοποθεσία ή το υπόβαθρο, να αποκτήσουμε δεξιότητες και να βάλουμε στο επίκεντρο τον άνθρωπο.  

 
 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
 
 
 
 

Ζερβού Ελευθερία 
Δ/ντρια Αιμοδοσίας ΠΓΝΙ 

Συντονίστρια Ομάδας Έργου Επιτροπής Ποιότητας ΠΓΝΙ 
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής QueD 2019 
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Οργανωτική Επιτροπή QueD2019 

Πρόεδρος: Ζερβού Ελευθερία 
Μέλη: 

Αγγέλης Νικόλαος Μπουκουβάλα Σοφία 
Αλαντάση Εσσάμ - Θεόδωρος  Μπούτζα Ελένη 
Ανωγιάτης Αθανάσιος Μπραχαντίνη Καλλιόπη 
Αραβανή Αικατερίνη Νάκος Δημήτριος 
Βέρμπη-Κόντου Πετρούλα Ναούμ Κωνσταντίνα 
Γεωργοπούλου Ασπασία Ντάρα Μαρία 
Γιάννου Σωτηρία Ντάρδης Χρήστος 
Γκαγκάς Γεώργιος Ξηρομερίτη Αντωνία 
Γκούβα Ευταξία Πανταζή Αικατερίνη 
Διονυσίου Αικατερίνη Παπαδόπουλος Χρυσόστομος 
Δόση Μαρίνα Παπασπύρου Κωνσταντίνος 
Ευθυμίου Μαίρη Παππά Βασιλική 
Ζαχαροπούλου Κωνσταντίνα Παρασκελίδου Μαρία 
Ζώης Γιώργος Πασχαλίδου Σοφία 
Θανασά Γεωργία Πατσούρας Γιώργος 
Καραμπίνα Χαρίκλεια Σιώζιου Αλεξία 
Καρανάσιου Αθηνά Σιόντης Νικόλαος 
Κασκάνης Δημήτριος Σκολαρίκη Μαριάννα 
Κέγκου Ευαγγελία Τζαχρήστα Νίκη 
Κωστανάσιου Μόνικα Τζενάλης Αναστάσιος 
Μακρυγιαννάκη Κλεάνθη  Τζοβάρα Βασιλική 
Μαλάμου θεοδώρα Τριανταφυλλούδης Ιωάννης 
Μάντζιου Μάρθα Τσεκλιάς Γεώργιος 
Μαργαρίτη Στυλιανή Φλούδας Γεώργιος 
Μησιάκα Κυρατσούλα Φώτος Κων/νος 
Μιχάλης Αθανάσιος Φωτιάδου Μαρία 
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Επιστημονική Επιτροπή QueD2019 

Πρόεδρος:  Τζιάλλας Δημήτριος 

Κεντρική οργανωτική Επιτροπή 

Εμμανουηλίδου Δήμητρα Παναγιωτοπούλου Καλλιόπη 

Κλέτσιου Ελένη Τζαβέλλα Φωτεινή 

Μέλη:  
Αθανασίου Παναγιώτης Μπαλή Ελένη 

Αναγνωστόπουλος  Φώτιος  Μπαλντούμα Αναστασία 

Αποστολιάδη Ιωάννα 
   

Μπιμπούδη Μαρία 

Βαρδή Όλγα Νικητίδης Νικόλαος 

Γεωργούλα Χρυσούλα Νταφογιάννη Χρυσούλα 

Δαρατσιανού Μαρία Ντινούλης Κωνσταντίνος 

Δήμου Εύα Οικονόμου Μαργαρίτα 

Ζέρβα Ευφροσύνη 
 

Παναγιωτοπούλου Καλλιόπη 

Ζώτου Παρασκευή 
 
 
 

Παναγιώτου Ασπασία 

Κουτρουμπέλη Καλλιρόη Παπαπέτρου Ευαγγελία 
 Καραγιάννης Αστέριος Παππά Νούλα 

Καρδακάρη Όλγα Περδίκης Παναγιώτης 

Κασνακτσόγλου Γεσθημανή Ράμμου Πανωραία (Ρέα) 

Καστανιώτη Αικατερίνη Ράρρας Νικόλαος 

Κολιός Γεώργιος Σαββάκης Μάνος 

Κολόκα Χρύσα 
 

Σιώζιου Μαρία 

Κούτλας Βασίλειος  Σταύρου Βασιλική 

Κουτρούμπα Παρασκευή Τατσιώνη Αθηνά 

Κώστογλου-Αθανασίου Ιφιγένεια Τζαμάκου Ελευθερία 

Λινάρδος Σπυρίδων Τριγώνη Μαρία 

Μάλιακας Βασίλειος Τσιτώνη Αικατερίνη 

Μαντζούκας Στέφανος Υφαντή Ελένη 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Συνεδριακός Χώρος: 
Το συνέδριο διεξάγεται στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ιωαννίνων. Για τις ανάγκες του συνεδρίου θα χρησιμοποιούνται παράλληλα: 

• οι αίθουσες  ΚΕΚ 1  & ΚΕΚ 2  για τα κλινικά φροντιστήρια και τα e-posters   

• και το αμφιθέατρο για τα στρογγυλά τραπέζια και τις ελεύθερες ανακοινώσεις. 
Τελετή έναρξης: 
Η τελετή έναρξης (χαιρετισμοί, εναρκτήρια ομιλία) θα πραγματοποιηθεί  8 Νοεμβρίου, στις 
19:30 στο Πνευματικό κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών (Αγίας Μαρίνας 55, Ιωάννινα) 
www.pkdi.gr.  
Μετά την τελετή έναρξης όλοι οι σύνεδροι θα έχουν την δυνατότητα να απολαύσουν την 
Ηπειρώτικη κουζίνα σε μία διαφορετική δεξίωση. Το Πολιτιστικό πρόγραμμα θα επιμεληθεί 
η Φιλοπρόοδη Κίνηση Κοσμηράς που θα παρουσιάσει ένα μουσικό, δημοτικό, χορευτικό 
πρόγραμμα, σε συνεργασία με το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Ι., 
και θα προσφέρει  Ηπειρώτικες πίτες.  
 
Πως θα πάτε, που θα σταθμεύσετε: 

• Χώρος διεξαγωγής συνεδρίου: 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων: Λεωφόρος Σταύρου Νιάρχου 1 
Στάθμευση ΔΩΡΕΑΝ στο  παρκινγκ Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και 
στον παρακείμενο χώρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Υπάρχει τακτική αστική 
συγκοινωνία από το κέντρο της Πόλης προς το νοσοκομείο (ανά 15 min)  
 

• Χώρος τελετής έναρξης : 
Πνευματικό κέντρο Δήμου Ιωαννιτών: Αγίας Μαρίνας 55, Ιωάννινα 
To Πνευματικό κέντρο του δήμου Ιωαννιτών, βρίσκεται στο κέντρο των Ιωαννίνων.  
Όσοι κάνετε χρήση αυτοκινήτου έχετε τρεις επιλογές για στάθμευση: 

• ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Λιθαρίτσια). Δίπλα στο χώρο της τελετής 
έναρξης. Στάθμευση  με χρέωση. 

• ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, (ΚΕ.ΠΑ.ΒΙ), 300 μέτρα από το χώρο της τελετής 
έναρξης.  Στάθμευση ΔΩΡΕΑΝ.  

• "ΣΤΑΘΜΟΣ" ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟ PARKING ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. Στην κεντρική πλατεία, 200 
μέτρα από το χώρο της τελετής έναρξης. Στάθμευση με χρέωση.  
www.stathmosioanninon.gr 

http://www.pkdi.gr/
http://www.stathmosioanninon.gr/
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 ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Εγγραφές QueD2019:  

H εγγραφή στο συνέδριο είναι ΔΩΡΕΑΝ. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εγγραφή σας στην 
πλατφόρμα του συνεδρίου μας, συμπληρώνοντας τα απαραίτητα στοιχεία σας. 
Χρειάζεται να επικαιροποιήσετε την εγγραφής σας κατά την έναρξη του συνεδρίου 
Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 8.00 - 9.00πμ. 

Εγγραφές κλινικών φροντιστηρίων: 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προβούν στη συμπλήρωση του δελτίου συμμετοχής, έως τις 
04/11/2019. 
Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας σε επαγγελματίες υγείας που αναφέρονται 
στην Ομάδα στόχο   
Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν για την αποδοχή ή μη των αιτήσεών τους, στο e-mail που 
έχουν δηλώσει. Σε περίπτωση μη συμμετοχής εφόσον επιλεγούν, θα πρέπει να 
ενημερώσουν τους εκπαιδευτές έως τις 7/11/2019. 
 
Πιστοποιητικά Παρακολούθησης: 
 Σε όλους τους συνέδρους που θα πραγματοποιήσουν την εγγραφή και θα 
παρακολουθήσουν το συνέδριο, θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. Το 
πιστοποιητικό θα χορηγηθεί με την λήξη του συνεδρίου και την επίδειξη της κονκάρδας το 
Σάββατο 9 Νοεμβρίου μετά τις 18.00 μ.μ. Θα υπάρξει μέριμνα για όσους ταξιδεύουν  

Πληροφορίες - Επικοινωνία : 

www.uhi.gr,  qued@uhi.gr  https://sites.google.com/view/quality-uhi/ 

Γραφείο Νοσηλευτικής Υπηρεσίας ΠΓΝΙ  26510-99281 
Τζιάλλας Δημήτριος  Αναπληρωτής Δ/ντής Ν.Υ. Π.Γ.Ν.Ι. 26510-99525 
Κασκάνης Δημήτριος  Υπεύθυνος Γραφείου Ποιότητας ΠΓΝΙ 26510-99861 

http://www.uhi.gr/
mailto:qued@uhi.gr
https://sites.google.com/view/quality-uhi/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1
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Χώρος Διεξαγωγής Συνεδρίου 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 Τελετή Έναρξης 
 

 

 

 

 

 

 

 

Αμφιθέατρο Πανεπιστημιακού νοσοκομείου Ιωαννίνων, και σε δύο παράλληλες 
αίθουσες:  Αμφιθέατρο- ΚΕΚ 1- KEK 2 

Πνευματικό Κέντρο δήμου Ιωαννιτών 
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            Το χορευτικό τμήμα του συλλόγου εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι  

   

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Ι., σε μια προσπάθεια να προσφέρει στα μέλη του την 

ευκαιρία να αναπτύξουν δεξιότητες, όπως χορό - ξένες γλώσσες κ.α. ίδρυσε το χορευτικό του 

τμήμα το 2016.  

Δειλά δειλά και βήμα βήμα το Χορευτικό Τμήμα, με την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου κ. 

Σακκά Στέφανου, κατάφερε να βελτιωθεί αρκετά, ώστε να συμμετέχει με αξιοπρέπεια σε 

διάφορες εκδηλώσεις (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν., συνέδρια κλπ.) στην πόλη μας αλλά και έξω από αυτή.  

Το Χορευτικό Τμήμα αγκαλιάστηκε από τους εργαζόμενους και οι μέχρι σήμερα εμφανίσεις 

του κέρδισαν τις καρδιές τους. Σύντομα θα αγοραστούν και ιδιόκτητες παραδοσιακές 

φορεσιές, ώστε να εξασφαλιστεί η συμμετοχή του χορευτικού σε εκδηλώσεις χωρίς 

προβλήματα. Επισημαίνεται ότι πέραν της εκμάθησης χορών και της ανάπτυξης χορευτικών 

δεξιοτήτων, το χορευτικό έχει συμβάλλει στο να έρθουν κοντά εργαζόμενοι από διαφορετικές 

υπηρεσίες του Νοσοκομείου, με ότι αυτό συνεπάγεται για την βελτίωση και του εργασιακού 

περιβάλλοντος. 

Την φετινή περίοδο λειτουργεί ένα τμήμα εμφανίσεων και οι πρόβες γίνονται 

κάθε Σάββατο στις 20:30 , στην αίθουσα εκδηλώσεων των Εκπαιδευτηρίων Γένεσις, ενώ θα 

ξεκινήσει και προπαρασκευαστικό τμήμα με την συμμετοχή των εργαζομένων δωρεάν. 

Για την συμμετοχή του χορευτικού μας στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του QueD 
2019 θα τραγουδήσει ο συνάδελφος Γιώργος Πατσούρας  (Νοσηλευτής) 
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Το Χορευτικό τμήμα Φιλοπρόοδης Κίνησης Κοσμηράς  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Το χορευτικό της Φιλοπρόοδης Κίνησης   Κοσμηράς  άρχισε να λειτουργεί  περίπου  στις 

αρχές του 1983 με όλους τους νέους του χωριού εκείνης της εποχής να  ασχολούνται  με 

αγάπη  για  τον τοπικό  παραδοσιακό χορό και τραγούδι .Από  τότε με κάποιες μικρές 

παύσεις συνεχίζει την πορεία του με παραστάσεις σε όλον τον νόμο Ιωαννίνων και σχεδόν 

σε όλη την Ελλάδα. Ενδεικτικά αναφέρονται: η γιορτή των ηπειρωτών στην Αθήνα, η γιορτή 

των ξενιτεμένων στα Πετρωτά Έβρου, η  γιορτή  για την απελευθέρωση  της  Μάνης και 

άλλα.  Αυτή την περίοδο  λειτουργούν  δυο τμήματα,  ένα παιδικό και ένα ενηλίκων. 

Διδάσκονται χοροί από όλες της περιοχές της Ελλάδας την επιμέλεια των οποίων έχει ο κ. 

Παναγιώτης  Ζώτος.                               

  

Χορευτικό Τμήμα ΦΚΚ 
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Φιλοπρόοδη Κίνηση Κοσμηράς 
 

Επιμέλεια Παραδοσιακού μουσικού προγράμματος 
 & Ηπειρώτικες γεύσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόεδρος: Θάλεια Οικονόμου  

Η Φιλοπρόοδη Κίνηση Κοσμηράς δημιουργήθηκε το 1977 και αποτελεί έναν από τους 

παλαιότερους πολιτιστικούς συλλόγους του λεκανοπεδίου.  

      Ο σύλλογός, στα σαράντα χρόνια της δραστηριότητάς του, έχει να επιδείξει σημαντικό 

έργο τόσο για την κοινωνία του χωριού, όσο και για την ευρύτερη περιοχή. Σχεδίασε και 

υλοποίησε δράσεις που συνέβαλαν στη διατήρηση της τοπικής κληρονομιάς και της 

παράδοσης της περιοχής, θεματικές δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες και κυρίως για 

παιδιά, επιστημονικά σεμινάρια, διαλέξεις και ημερίδες για θέματα αγροτικής παραγωγής 

και καλλιέργειας, υγείας και εκσυγχρονισμού μεθόδων παραγωγής και δράσεις που 

στόχευαν στον εξωραϊσμό και την ανάπτυξη του χωριού. 

Η Φιλοπρόοδη Κίνηση Κοσμηράς, είναι ένας ενεργός και δραστήριος σύλλογος και 

πάντα αρωγός στην επίλυση μικρών ή μεγάλων κοινωνικών ή προσωπικών προβλημάτων.  
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Διαγωνισμός ηπειρώτικης πίτας 

Στο πλαίσιο προαγωγής της πολιτιστικής μας κληρονομιάς ο σύλλογός μας διοργανώνει 

για 18 συνεχόμενα έτη το διαγωνισμό ηπειρώτικης πίτας. Πρόκειται για ένα διαγωνισμό που 

στοχεύει στην ανάδειξη του γευστικού πλούτου της περιοχής, τη διάσωση και διατήρηση 

παραδοσιακών συνταγών, τη δημιουργία γευστικής ταυτότητας της περιοχής και την 

ευαισθητοποίηση των νεότερων στη σπιτική-παραδοσιακή γεύση και την αξία της 

μεσογειακής διατροφής. 

Ο διαγωνισμός συγκεντρώνει πλήθος πολιτών, αλλά κυρίως γευσιγνώστες από όλη την 

Ήπειρο. Κάθε χρόνο όλο και περισσότερες πίτες-από όλο το λεκανοπέδιο- κρίνονται από 

επιτροπή της Λέσχης Αρχιμαγείρων Ελλάδος και επιλέγονται οι καλύτερες με κριτήρια: το 

χειροποίητο φύλλο, τη χρήση τοπικών προϊόντων και τη γεύση. 

 

 

  
 

  



 
 

14  
 

 
 
 

Τελετή Έναρξης 
 

Παρασκευή 8  Νοεμβρίου 2019 

 
18:30 - 19:30 ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ 

19:30-20:00 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 

20:00 - 21:00 ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ 

21:00 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

22:00 
ΔΕΞΙΩΣΗ 
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Επιστημονικό πρόγραμμα 
Παρασκευή 8 Νοεμβρίου2019   
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08:00 - 09:00 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ -ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

9:00 – 9:50 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

Συντονισμός:  Υφαντή Ελένη- Μπαλή Ελένη 

 

• ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΟΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΣΤΟ ΚΛΙΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΥΓΕΙΑΣ" Ελένη Αναστασιάδου  

• ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΕΡΓΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΓΝΙ Νάκος Δημήτριος, Μπαλή Ελένη  

• ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΠΡΟΦΙΛ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΣΤΟ ΕΣΥ. 

Ευάγγελος Γκούτζιας, Δημήτρης Τζιάλλας, Ελένη Ξ. Κωνσταντινίδου, 

Φώτης Αναγνωστόπουλος  

• ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΟΙΑ:  Ίρις 

Ζαμπίρα, Ελπινίκη Λαΐου, Αθηνά Πάσχου, Μαίρη Γκούβα, Στέφανος 

Μαντζούκας.  

• ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΗ ΜΕΘ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΥ 

Δήμητρα Αλεξίου, Αστέριος Θεοδοσίου, Σπύρος Μπλάτσιος , 

Κλοντζαρή Αλεξάνδρα Nέα 

  9:50 – 10:05 
ΔΙΑΛΕΞΗ 

 

Συντονισμός: Μάγκου Αλεξάνδρα 

• Θέμα:  Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΗΝ 

ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ Αικατερίνη Αραβανή 

 

 

  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 
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10:05 – 11:05 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΥΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Συντονισμός:  Καλλιρόη Κουτρουμπέλη. Μπραχαντίνη Καλλιόπη 

• Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
Ιωάννα Κοτρώνη, Σουλτάνα Κουβρούκη 

• ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗΣ 
(BURNOUT) ΣΤΟΥΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΤΩΝ "ΚΛΕΙΣΤΩΝ" ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩ  Βικτωρία Ντέτσικα, 
Ανδρονίκη Φλούδα 

• ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ ΣΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ Χρυσούλα Τριανταφυλλίδου, Καλλιόπη 
Παναγιωτοπούλου  

• ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ 
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Ευαγγελία Φούκα, Καλλιόπη Παναγιωτοπούλου  

• Η ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ Γάγας Μιχαήλ, Ρίζος Δημήτριος 

• ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΤΟΜΟΓΡΑΦΩΝ 

ΥΨΗΛΟΥ ΠΕΔΙΟΥ. Βασίλειος Μάλιακας, Θεοφάνης Θωμάς, 

Παναγιώτα Κατσάνου, Κωνσταντίνος Λάζος, Λουκάς Αστρακάς 

 

11:05-11:30 

ΔΙΑΛΛΕΙΜΜΑ – ΚΑΦΕΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 
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11:30 - 12:30 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Συντονισμός: Τσιτώνη Αικατερίνη, Οικονόμου Μαργαρίτα 

 
• Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΤΕΠ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ 

ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ . 
Αποστόλου Eυαγγελία, Σμαρώ Κόμπου, Κατερίνα Σιρώκα, Μαρία 
Καληού 

• ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΚΡΙΣΗΣ Βασίλης Αλετράς, Σπυρίδων Κλίνης, Αφεντούλα Μαυροδή, 
Δέσποινα Κακάλου, Ασημένια Νταντανά, Αναστασία Μαλλίδου, 
Δημήτρης Νιάκας,  

• ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΓΝΑ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» Μιχαήλ Χακίμ , Αικατερίνη Καστανιώτη , Μαρία 
Καλογεροπούλου 

• Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ Μαριάννα Σκολαρίκη, Καλλιόπη Δρούγκα, Φασιά Μαίρη 

• ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ 
ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  Μαρίνα Καισαρίτη, Σιέττου Ελένη 

• Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΗ ΣΧΕΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ- ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ Ο 
ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗΣ. Ελένη Σιέττου, Μαρίνα Καισαρίτη   

12:30 - 13:00 
ΔΙΑΛΕΞΗ 

 

Συντονισμός: Φωτεινή Τζαβέλλα, Ευαγγελία Φούκα 

• ΘΕΜΑ: Η ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

Ομιλητής: Δρ. Καλλιόπη Παναγιωτοπούλου  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 
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13:00 - 14:00 

 ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος: Το ταξίδι της αλλαγής 

 

Συντονισμός: Καλλιόπη Παναγιωτοπούλου, Κασκάνης Δημήτρης 

• ΣΤΑΔΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ  

Γκάγκας Γεώργιος 

• ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ (ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ) ΩΣ ΑΞΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 

 Καλλιρόη Κουτρουμπέλη  

• ΠΗΓΕΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 

Κλεάνθη Μακρυγιαννάκη 

14:00-14:30 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΦΥ 

 

Συντονισμός: Τζιάλλας Δημήτριος, Φώτος Κων/νος 

 

• O ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΤΟΜΥ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ Τάτση 

Λαμπρινή, Κουβάτσου Κατερίνα, Κόκα Όλγα, Σπανού Μαρία   

• ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ(Τ.ΟΜ.Υ): Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ. Κωνσταντίνα 

Καπετάνιου, Βασιλική Χούσου, Αθανασία Σπύρου, Μαρίνα 

Αναγνωστοπούλου, Άννα-Μαρία Βαγγέλη, Αικατερίνη Μίχα, 

Κωνσταντίνος Φώτος 

• ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ: Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟ.Μ.Υ. Άννα Μπαρμπούτση, 

Παναγιώτης Μανωλιτζάς, Kωνσταντινιά Καραθανάση  

14:30- 16:00 
Μεσημβρινή διακοπή 
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16:00- 16:30 
ΕΙΔΙΚΕΣ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Συντονισμός:  Τριανταφυλλούδης Ιωάννης, Τατσιώνη Αθηνά 

• Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΝΔΕΚΑΩΡΗΣ  ΑΝΑΠΑΥΣΗΣ 

(ΠΔ/88/99)ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΟΥ ΕΣΥ. ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΟΥ Γ.Ν. 

«ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ» ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Θεοδώρα Καμπούρογλου, 

Παναγιώτης Τουχτίδης, Ελένη Θεοδωρίδου, Στέφανος 

Παρασκευαίδης 

• Η ΑΛΛΑΓΗ ΕΝΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΝΑΝ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΜΑΘΗΣΗΣ: Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ. Δημοσθένης Κοκκαλίδης, Παναγιώτης 
Κουτρουβίδης   

• ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ANIMAL ASSISTED THERAPY ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ 

ΑΝΟΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Μαρία Ευσταθίου, Ευλαμπία 

Οικονομίδη, Παναγιώτα Φούκα  

16:30 - 17:30 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος: Πιστοποίηση ISO 9001:2015 

 

Συντονισμός: Μαρία Σδούγκα, Ασημίνα Βιολάκη, Εμμανουηλίδου Δήμητρα 

• ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

Μαρία Σδούγκα 

• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ISO 9001:2015 ΚΑΙ  ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΥΓΕΙΑΣ: Ελπίς Χοχλιούρου 

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ: Μενέλαος  Σβήρκος 
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17:30 - 18:30 

 ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ -  ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ 

 Τίτλος: Η συνεχιζόμενη εκπαίδευση είναι για όλους   

 

Συντονισμός: Κασίμης Ιωάννης 

ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ: 

Υπέρ: Τάχιας Φριξος 

                Κατά: Ράμμου Πανωραία (Ρέα) 

18:30 

Μετάβαση συνέδρων στο Πνευματικό κέντρο του Δ. Ιωαννιτών 

για την τελετή έναρξης QueD 2019 

ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ  

19:30-20:00 Χαιρετισμοί 

20:00-21:00 

Εναρκτήριες ομιλίες 

Συντονισμός: Ζερβού Ελευθερία 

Δημὀσιος λόγος στις Σχολές των Ιωαννίνων: Φιλοσοφία και 

Ιατρική κατά τον 18ο και 19ο αιώνα". Πέτσιος Κωνσταντίνος 

Η διαλεκτική της γνώσης: “Από τον Ηράκλειτο στο 

Wikipedia” Τζιάλλας Δημήτριος 

21:00 Καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

21:30 Δεξίωση 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1  

e-posters  8.30-10.00 
Συντονισμός: Θεοδοσίου Αστέριος, Δήμου Εύα 

 
1. ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΤΕΠ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ. Κάρκαλη Δέσποινα, Σταύρου Κων/νος, Νίνης 

Δημήτριος, Κώνστα Σοφία 
2. ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΕΡΙΣΣΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΧΜΘ. 

Ζήκου Βικτωρία - Κότσιαλου Παρασκευή       
3. Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ Η 

ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ. 
Σταύρου Βασιλική  

4. ΟΙ ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μελίνα Δάσιου, Ντιάνα Σωτηρίου 
“ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΝΟΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ 
ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ”. Κλεοπάτρα Διαμαντή, Φίλιππος 
Γουρζής, Μιχάλης Λεοτσινίδης, Κωνσταντίνος Ασημακόπουλος 

5. ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
(GDPR). Μαρία Αμοιρίδου, Φρειδερίκη Καράτζογλου, Νικολέτα Παπαλαμπροπούλου, 
Γεώργιος Σμέρνος 

6. AΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΝΗΨΗΣ. 
Μαριάννα Σκολαρίκη, Μαρίνα Δόση, Μόνικα –Γεωργία Κωστανάσιου 

7. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ. ΜΙΑ ΑΛΛH ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ. Δήμου Ιλιάδα, Γιάννου Σωτηρία, 
Μπεχλιούλης Άρης, Νάκα Αικατερίνη 

8. Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΡΕΥΜΑΤΟΕΙΔΗ 
ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ Μαρίνα Φωτιάδη, Αλίκη Γάγα, Γεώργιος Κιτσούλης 

9. Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ. Αλεξάνδρα Στεργίου, 
Μαρίνα Τσέκλημα, Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος 

10. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ. Μαίρη 
Καλαμπόκη, Ελένη Νάκη, Μαρία Κουτσοτόλη 

11. Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ. Ζαχαροπούλου 
Κων/να, Κολόκα Καλλιόπη, Μαλάμου Παρασκευή 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1 

e-posters  10.00-11.00 

Συντονισμός: Μπουσβάρος Κων/νος, Μπιμπούδη Μαρία 
 

1. NΕΟΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ. Αικατερίνη 
Μετοχιανάκη  

2. Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΤΕΠ. Ψόχιου Λαμπρινή, Κούργια Φωτεινή, Γεωργούλα 
Χρυσούλα  

3. ΑΣΦΑΛΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ: ΑΝΑΠΡΟΣΑΝΑΤOΛΙΣΜΟΣ 
ΤΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. Νικόλαος Ζώης, Ευαγγελία 
Καλδάνη, Χριστίνα Σάτου  

4. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ. Βασιλική Καγκιούζη, Χρήστος Έξαρχος , Γλυκερία Φακίτσα  

5. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΜΑΔΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ. Δημητροπούλου-Ντεϊμεντε 
Βασιλική,  Θεοδοσάκου Μαρία,  Δήμου Αθηνά,  Ντούλιας Σπύρος,  Τζίμου 
Δήμητρα   

6. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ-  ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 
ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ. Δημητροπούλου-Ντεϊμεντε Βασιλική, Θεοδοσάκου 
Μαρία,  Αναγνώστου Αναστάσιος, Τσινικλίδης Εμμανουήλ  

7. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΔΑΣΚΑΛΩΝ: ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ & ΔΙΑΧΥΣΗ ΓΝΩΣΗΣ. Σοφία Πασχαλίδου, 
Μαρία Παναγιωτίδου  

8. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ 
ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΤΕΠ. Φροσύνα Αναγνώστη, 
Αικατερίνη Γιαννακοπούλου, Μαρίνα Ματσκό 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1 

e-posters  11.00-12.00 
Συντονισμός: Τζαχρήστα Νίκη, Παππά Νούλη 

1. ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
ΤΟΥ Γ.Ν ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ. Νικολίτσα Τζουανοπούλου, Χαρίκλεια Χαριζάνη, 
Αντιγόνη Σαφέτη 

2. ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΟΥ ΑΛΚΟΟΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ – Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ. 
Σταϊκουρα Μαρία, Παπαδοπούλου Αικατερίνη, Παπαντωνοπουλου Μαρία-
Ναυσικά 

3. ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟ ΟΞΥΓΟΝΟ-Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΣΤΟ ΔΙΑΒΗΤΙΚΟ 
ΠΟΔΙ- ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. Τοπουζη Δημητρα-
Τσομπανίδου Λεμονιά-Κρομμυδα Μαγδαληνή 

4. ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ. Μόραλης Δημήτριος, Καρρά Ολυμπία 
 

5. ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟ ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ ΣΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Γ.Ν.Ι. «Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ». Δράκου Ελένη, Τσόλης Κων/νος, Ντάρα 
Μαρία, Σουλιώτης Δημήτρης  

6. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ. Ουρανία Ταχαή, Ελπίς 
Χοχλιούρου, Μενέλαος Σβήρκος, Ελένη Βόλακλη, Δέσποινα Κοσμίδου Παρθένα 

7. ΤΟ ΑΝΤΙΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ Η ΑΠΟΔΟΜΗΣΗ ΤΟΥ. Χριστοδούλου 
Παναγιώτης, Γερασίμου Μαρίνα, Μαντζούκης Σταύρος   

8. ΟΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ, ΕΝΤΟΣ 48ΩΡΟΥ, ΜΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΑΝΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΣΤΙΣ 
ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ ΩΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. Σβήρκος Μ, 
Κασίμης Α, Χοχλιουρού Ε, Αβραμίδου Β, Παπαδοπούλου Β, Βιολάκη Α, Βολακλή 
Ε, Σδούγκα Μ. 
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ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1 

e-posters  12.30-13.30 

Συντονισμός: Γεωργούλα Χρυσούλα, Μησιάκα Κυρατσούλα 

 
1. ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΚΥΩΝ ΓΙΑ ΕΡΥΘΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018. Μαρίνα Γερασίμου,  

Παναγιώτης Χριστοδούλου , Σταύρος Μαντζούκης 

2. Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΧΙΚΗ ΓΡΙΠΗ. Νίκη Παυλάκη, Ειρήνη 
Σιδηροπούλου, Ευαγγελία Καλδάνη,  

3. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΑΙΜΟΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΕΩΝ. Θεοδοσία 
Ρουπακιά και Σταματία Μπότσαρη 

4. ΕΞΥΠΝΑ ΡΟΥΧΑ ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Κωνσταντίνος Ζώης , Ελένη Σταύρου  

5. ΑΕΡΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ. Μαρίνα Τσέκλημα, Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος 

6. ΑΝΤΙΠΗΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ-ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗΣ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ. Δημήτριος 
Στύλος, Ασπασία Ζόγκα, Αικατερίνη Αραβανή  

7. ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΟΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ Π.Γ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Βασιλική Μπάρμπα, Κωνσταντίνος 
Zησιάδης, Σοφία Παπαδημητρίου, Σταματία Βλαχοπούλου, Άρτεμις Παντούλη, Μαρία 
Ρογδάκη, Ελένη Αλεξίου, Χρυσάνθη Γκόγκου 

8. ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ  ΑΣΘΕΝH   ΚΑΤΑ   ΤΗΝ   ΝΟΣΗΛΕΙΑ   ΤΟΥ  ΣΤΗ 
ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ Η ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ. Κάτσανου Αλεξάνδρα, Ζωή 
Παναγιώτα, Μπάκου Παρασκευή 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1 

e-posters  13.30-14.30 
Συντονισμός:   Ναούμ Κωνσταντίνα,  Γάγας Μιχαήλ  

 
1. ΕΣΤΙΑΖΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΩΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 

ΓΙΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ, ΣΕ ΕΔΑΦΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΑΘΕΙΑΣ. Δελιά 
Θεοδώρα  

2. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ ΠΝΕΥΜΟΝΑ (CANCER CARE GIVERS). 
Αικατερίνη Γιαννακοπούλου, Φροσύνα Αναγνώστη,  Μαρίνα Ματσκό 

3. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΟΝΤΑΙ ΣΕ ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ. Μαρία Αυγέρη, Δήμητρα Αλεξίου, Αγγελική Φάκα 

4. ΟΙ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΤΕΧΝΗΣ ΩΣ ΜΕΣΟ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ. 
Ελένη Νάκη, Μαρία Κουτσοτόλη, Μαίρη Καλαμπόκη 

5. ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΛΗΨΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΤΗΣ 
ΜΗΤΡΑΣ MΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΠΕΠΟΙΘΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΧΑΝΙΩΝ». Αλεξάνδρα Λαγογάννη, Αικατερίνη Καστανιώτη, Μαρία 
Καλογεροπούλου, 

6. ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΑ ΤΕΠ: ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ 
ΧΡΟΝΟΥΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ.  Γεωργία Θεοδοσιάδου, Χρυσούλα Νάσκα, Ραχήλ Τσιμούρα 

7. ΠΡΟΛΗΨΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ. Κάσκαρη Κατερίνα 

8. MΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΘΝΗΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ 
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΜΕΘ) ΜΕ ΜΙΚΡΟΒΙΑΙΜΙΑ. Μαρίνα Γερασίμου, Σταύρος Μαντζούκης, 
Παναγιώτης Χριστοδούλου 
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16:00 - 17:00 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Συντονισμός:   Κόντου Βέρμπη Πετρούλα, Ράμου Πανωραία. Σαριντζόγλου Αναστ. 

 

• ΑΥΤΟΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ: Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ» Ιωάννα Κοτρώνη   

• ΕΛΛΕΙΨΗ ΧΡΟΝΟΥ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ Ή ΓΕΓΟΝΟΣ; Μπανιώτη Δέσποινα, 
Χατζηνικολάου Αικατερίνη 

• ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ – ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΛΟΓΙΟ. Ελένη Κατριαδάκη,  Παρασκευή Μπλάγα  

• Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΚΥΚΛΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ ΩΣ  ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΚΙΡΚΑΔΙΚΗΣ 

ΑΠΟΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΕΥΕΞΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ. Γάγας Μιχαήλ, Βασιλικού Αικατερίνη 

• Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΕ ΥΠΟΓΟΝΙΜΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ 
FERTILQoL  Λάμπρος Παπανδρεου, Κωνσταντίνος Ζηκόπουλος, Μιχαήλ-
Θεολόγος Χλέτσος, Αλέξανδρος Τζάλλας, Γεώργιος Ντρίτσος. 

• ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΤΗΛΕ-ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΑΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ: 

Μπανιώτη Δέσποινα, Παπαδοπούλου Αικατερίνη, Χατζηνικολάου 

Αικατερίνη 
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17:00 - 17:45 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Συντονισμός:  Πατερνά Αναστασία,  Νούνη Αθανασία   

• ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΟΥ HACCP ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΤΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ». Ελένη-
Μαρία Αλεξάνδρου 

• ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ: ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ 
ΜΕΘΟΔΟΥ SIX SIGMA. Γάγας Μιχαήλ, Ρίζος Δημήτριος 

• Η ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ SIX SIGMA ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΗΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΣ. Ελευθερία Καραθανάση, Μαρία Γιαγρίδου 

• ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΛΗΠΤΩΝ ΝΕΦΡΙΚΟΥ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΟΣ  
ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΞΩΝΕΦΡΙΚΗ ΚΑΘΑΡΣΗ. Βασίλης 
Κούτλας, Ειρήνη Τζαλαβρά, Όλγα Μανούρη, Μαργαρίτα Οικονόμου 

• ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΕ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ. Ζώτου 
Παρασκευή 

• ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ 
Π.Γ.Ν.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΕΩΝ. Τζόκα Θεοδώρα,  Μπρίτσας Ευστάθιος, 
Σουκοβέλου Αριστέα, Οικονόμου Βέτα, Μπάτση Χριστίνα, Καλαμίδας 
Κωνσταντίνος, Ζώη Βαρβάρα, Κύρκος Δημήτριος, Δαβής Παναγιώτης, 
Λεοντάρη Μαρία , Ζερβού Ελευθερία 
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17:45 - 18:30 ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (συνέχεια) 

 

Συντονισμός:  Ξηρομερίτη Αντωνία, Καστανιώτη Αικατερίνη 

 

• H ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 
Μαρία Ρούμτσιου 

• Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΩΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ. Αναστασία Μπαλντούμα, Έλλη 
Ακρίβη, Θεοδώρα Μπαλντούμα 

• ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΧΡΟΝΩΝ ΔΙΑΚΟΜΙΔΗΣ ΤΩΝ STEMI ΑΠΟ ΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΣΤΟ ΠΓΝ ΠΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ. 
Μαλαμή Δήμητρα,  Εγκάρχου Θεοδώρα 

• ΜΕΤΡΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ. Νικόλαος 
Χατζηευστράτογλου ,  Ελευθέριος Διαμάντης, Βάϊος Μακρής 

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ. Ελένη Βόλακλη, Μενέλαος Σβήρκος, 
Ελπίς Χοχλιούρου, Περιστέρα-Ελένη Μαντζαφλέρη, Σεραφεία Καλαμήτσου, 
Ελένη Καρακεκέ, Αναστασία Αναστασίου, Γεωργία Φωτοπούλου, Ιωάννα 
Κεφαλά, Μαρία Σδούγκα 

• ΘΕΩΡΙΕΣ ΓΗΡΑΤΟΣ. Αικατερίνη Παπανικολάου, Σαββατώ 
Καραβασιλειάδου 

• ΚΛΙΝΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ: Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΑ ΠΡΑΞΗ 
(ΘΡΟΜΒΟΛΥΣΗ ΣΕ ΑΕΕ). Κωνσταντίνος Ντινούλης, Jobst Rudolf, Γεωργία 
Δερετζή 
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ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO  (1) 
13:00-14:30     90 min 

 

 
 

Θέμα: ΑΥΤΙΣΜΟΣ ΚANNER-ΣΥΝΔΡΟΜΟ ASPERGER-ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 
ΑΥΤΙΣΜΟΥ: ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΘΟΝ ΣΤΟ ΤΩΡΑ:ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥΣ. 
 
Συντονιστής: Δήμητρα Εμμανουηλίδου 
 
Ομάδα στόχος: Χωρίς όριο συμμετεχόντων.  Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, γενικής και 
ειδικής αγωγής, ειδικούς παιδαγωγούς, γονείς, ειδικούς ψυχικής υγείας, ψυχολόγους, 
ψυχιάτρους, νοσηλευτές, λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, φυσικοθεραπευτές, 
φοιτητές. 
 

Δρ. Βάιος Νταφούλης: Ψυχοσυναισθηματική ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των παιδιών και 
των εφήβων με διαταραχές αυτιστικού φάσματος και νοητική ανεπάρκεια. Το προφίλ των 
παιδιών, η στάση της οικογένειας, τα υποστηρικτικά συστήματα και η κοινωνική τους 
ένταξη. 
Δρ. Πέτρος Σταγιόπουλος: "Παιδιά και έφηβοι με διαταραχές αυτιστικού φάσματος και 
νοητική ανεπάρκεια. Ψυχοεκπαιδευτικά - Παιδαγωγικά ζητήματα και καλές πρακτικές στη 
σχολική τους ένταξη" 
 
Περιεχόμενο: Ο αυτισμός αποτελεί την μείζονα σύγχρονη νευροαναπτυξιακή διαταραχή, 
με επιπολασμό πλέον περί το 1/64 άτομα στο γενικό πληθυσμό. Ο αυτισμός όπως 
περιεγράφηκε στην κλινική βαριά εικόνα από τον Kanner, ή στην πλέον ήπια μορφή του 
Συνδρόμου Asperger αργότερα, αφορά στο εδώ και τώρα σε κοινωνικές δυσκολίες 
αλληλεπίδρασης ,επικοινωνίας και στερεοτυπικές συμπεριφορές σε ευρύτερο φάσμα σε 
παιδιά και εφήβους, διαγιγνώσκεται ήδη  από τα πρώτα χρόνια της ζωής, απαιτεί 
διεπιστημονική παρέμβαση και συνεργασία γονέων και εκπαιδευτικών. 
Οι αυξημένες ανάγκες σε ιατρικό, θεραπευτικό, συναισθηματικό, συμπεριφορικό, 
εκπαιδευτικό και κοινωνικό πλαίσιο για το παιδί και την οικογένειά του είναι δεδομένες, 
με την βασική ανάγκη να παραμένει η κοινωνική ένταξη του παιδιού και της οικογένειας σε 
μία σύγχρονη κοινωνία, ευρύτερη οικογένεια και εκπαίδευση αγάπης, συνοχής, σεβασμού 
στη διαφορετικότητα και αλληλεγγύης.  
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e - Posters 
 

 
ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO (2)  

e 

 
 
 

 
 

Θέμα: ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ ΣΤΗ ΜΕΘ   
 
Συντονιστής: Χρυσούλα Κολόκα 
 
Ομάδα στόχος: Έως 30  Κλινικοί Νοσηλευτές- Εργαζόμενους κατά προτεραιότητα  σε 
Μονάδες και χειρουργεία 
 
Διάρκεια: 90 min 
 
Περιεχόμενο: Η έλλειψη σωστής επικοινωνίας κατά την διάρκεια της παράδοσης –
παραλαβής ασθενούς από το χειρουργείο στη ΜΕΘ μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρά λάθη 
(π.χ ακατάλληλη ή καθυστερημένη θεραπεία) που έχουν επίπτωση στον ασθενή 
αυξάνοντας την διάρκεια νοσηλείας του, τους δείκτες νοσηρότητας και θνητότητας και το 
κόστος νοσηλείας 
Σκοπός του κλινικού φροντιστηρίου είναι η παρουσίαση μιας τυποποιημένης διαδικασίας 
παράδοσης παραλαβής ασθενούς από το χειρουργείο στη ΜΕΘ . 
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 ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO  (2) 

17.00 - 18.30  90 min 
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Επιστημονικό πρόγραμμα 

Σάββατο 9 Νοεμβρίου 2019 
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  8:30 - 9:30 ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ (α) 

 

Συντονισμός:  Θανασά Γεωργία, Μάντζιου Μάρθα 

• ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΟΥ  ΓΝΘ  «ΆΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ»  Πατερνά Αναστασία   

• ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ, ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ. Αθανασία Νούνη, Ιωάννης 
Τσανάκας, Ελπίδα Χατζηαγόρου, Θάλεια Μπελλάλη 

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. 
Μαρία Πετροδασκαλάκη, Στέλιος Σταυρουλάκης, Παναγιώτης 
Αγγουριδάκης 

• Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΛΙΣΤΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» 2017-2019 ΩΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. Νικόλαος Βαχαβιόλος, Μαρία 
Παρασκελίδου, Δήμητρα Εμμανουηλίδου, Δημοσθένης 
Κοκκαλίδης, Χαραλαμπίδης Παναγιώτης 

• ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ ΗΜΕΡΑΣ: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ. Ελισσάβετ Νικολάου, 
Αθανασία Νούνη, Αγγελική Πέγιου  

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ ΜΕΘ. Σαλώμη Παναγιωτίδου, Παναγιώτα 
Παπατσάνη, Παναγιώτα Ηλιάδου  
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09:30 – 10:45      ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος: Οπτικές Διασφάλισης της Ποιότητας σε Δημόσιο 

Νοσοκομείο. 

 Συντονισμός: Ζερβού Ελευθερία, Παπασπύρου Κων/νος,  Εμμανουηλίδου 
Δήμητρα 

• ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ISO 9001/2015 ΚΑΙ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. Καλογήρου Μαρία, 
Ρασσή Κωνσταντίνα.  

• ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΓΝΙ. Σιώρος Θεμιστοκλής 

• ΟΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ   ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ISO 15224:2012 ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. 
Ντινούλης Κων/νος  

• Ο ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ - ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & Η ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΠΓΝΙ. Κασκάνης Δημήτρης 

• ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ. 
Τζιάλλας Δημήτρης  

• ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ: Η ΑΙΧΜΗ ΤΟΥ ΔΟΡΑΤΟΣ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ   
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. Στυλιανή Μιχαηλίδου, Μαρία 
Παπαθεοδώρου 
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10:45 - 12:00 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος: Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΠΤΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: 

ΟΙ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ, ΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ 

 

Συντονισμός: TBA, Κλέτσιου Ελένη 

• ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. Γαμβρούλη Μαρία 

• ΤΟ EΥΡΩΠΑΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ: ΤΟ 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ. Λινάρδος 

Σπύρος 

• ΕΝΙΑΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ: ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ Η ΟΧΙ; Κλέτσιου Ελένη 

• Η ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ, Η ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΜΕΝΟΙ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΙ ΡΟΛΟΙ. Λαμπρινού Αικατερίνη (μέσω Skype) 

 

12:00 - 12:30 ΔΙΑΛΛΕΙΜΜΑ – ΚΑΦΕΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
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12:30 - 14:00 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος:  Αλλάζοντας την Κουλτούρα ενός Ιδιωτικού Νοσοκομείου: 

Πώς μια Ισχυρή Νοσηλευτική Υπηρεσία Διαδραμάτισε τον 

Καθοριστικό Ρόλο 

 
Συντονισμός: Καλλιόπη Παναγιωτοπούλου, Ελένη Κλέτσιου, 
Αικατερίνη Αντωνίου 

• Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΚΡΩΝΥΜΙΟΥ "ΛΕΠΤΟΥ" ΣΤΗΝ ΑΦΟΜΟΙΩΣΗ ΤΩΝ 

ΣΤΟΧΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΥΓΕΙΑΣ. Αντωνίου Αικατερίνη 

 

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ "ΑΘΗΝΑ" ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ JOINT COMMISSION INTERNATIONAL.  

Βγενοπούλου Ιωάννα 

• ΜΠΟΡΕΙ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟΝ 
ΚΥΡΙΟ ΠΥΛΩΝΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ JOINT 
COMMISSION INTERNATIONAL; Βγενοπούλου Ιωάννα 

• Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ.  Κολίτση Ειρήνη 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

 
 



 
 

37  
 

  

12:30 - 14:00 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ  

Τίτλος:  Αλλάζοντας την Κουλτούρα ενός Ιδιωτικού 
Νοσοκομείου: Πώς μια Ισχυρή Νοσηλευτική Υπηρεσία 
Διαδραμάτισε τον Καθοριστικό Ρόλο (συνέχεια) 

 
• ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ- ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. ΧΡΗΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ I-SBAR.  

Μανωλοπούλου Κων/να 

• ΚΟΙΝΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΠΛΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ.  

Τσώχου Χριστίνα 

• Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΤΟΥ- Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ 

ΣΧΕΣΗΣ. Μανωλοπούλου Κων/να,  Μαργαζάς Ανδρέας 

 

• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.  

Μαργαζάς Ανδρέας 

14:00- 16:00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ 

16.00- 16.30 ΔΙΑΛΕΞΗ 

 Θέμα:  Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΗΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ" 
Συντονισμός: Παναγιωτοπούλου Καλλιόπη 
Ομιλήτρια: Φωτεινή Τζαβέλλα 
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38  
 

16:30- 17:30 MINI ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ 
Τίτλος: "Προσδιοριστές της Δημόσιας υγείας"  

 Συντονισμός:  Φωτεινή Τζαβέλλα 
• Η ΚΑΠΝΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΩΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ. 

Μαρία Δαρατσιάνου  

• Η ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΚΑΙ Η ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΙΚΟΙ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ. 
Ιωάννα Βγενοπούλου  

17:30- 18:30 ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ (β) 

 Συντονισμός:  Παπαδόπουλος Θεόφιλος,  Βαρδή Όλγα 

• Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ: ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΣΕ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ. 
Φωτιάδου Μαριάννα 

• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ – EMARS. Ελένη 
Κατριαδάκη,  Παρασκευή Μπλάγα  

• ΠΡΟΤΥΠΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ISO 9001:2015. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥ  Δελημήτσου Ζ, Σόντης Ν. 

• ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΟΔΗΓΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ. 
Νάκος Δημήτριος, Υφαντή Ελένη, Τζιάλλας Δημήτριος 

• ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. Χριστίνα Σαχινίδου, Αγγελική Κοτσιαύτη, Αστέριος 
Καραγιάννης, Ευθυμία Βλαχάκη 

• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΥΓΕΙΑ. Ιωάννα   Αποστολιάδη 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 
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18:30- 19:30 ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  ΤΡΑΠΕΖΙ 

Τίτλος: "Συνοδεύοντας τον νοσηλευόμενο ασθενή: μια θαυμάσια 
αναπνοή"  

 Συντονισμός: Υφαντής Θωμάς 

• Θα προβληθούν αποσπάσματα από την ταινία του Ντάλτον 
Τράμπο (1971) "Ο Τζόνι πήρε τ' όπλο του” 

 

• Ακολουθεί συζήτηση με εισηγητές/συνομιλητές: 

ΘΩΜΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΩΤΣΗ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΟΗ 

 

19:30 ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ - ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 
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8:30 - 10:00 
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Συντονισμός:   Τζαμάκου Ελευθερία, Μπάρμπα Βασιλική 

 

• Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ISO9001:2015 ΣΕ 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ. 
Καράτζογλου Φρειδερίκη, Γεώργιος Σκουμής, Γεώργιος Σμέρνος   

• ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018-2019 Αθανάσιος Ματάκος 
Ελένη Αναστασιάδου, Ευαγγελία Βελιάρη, Φωτεινή Κυρτάσογλου, 
Έλσα Μητρίδου, Βασιλική Μοσχοπούλου, Ολυμπία Παπαδοπούλου, 
Ζωγραφία Σαμπαντζή, Ευαγγελία Στεφανίδου, Μαρία Σωτήρα, 
Βασιλική Υφαντίδου, Χατζή Σοφία  

• ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΥ 
ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Παππά Βασιλική, 
Τρομπούκη Ευτυχία 

• ΑΛΜΑΤΩΔΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΒΙΟΪΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟ-
ΗΘΙΚΟΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ.”  Βασίλειος Μάλιακας, Ιωάννα Ντάσιου, 
Παναγιώτα Νούσια, Σπυριδούλα Τόλη, Γεώργιος Φλούδας 

• ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΓΝΙ. ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ- 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ). ΜΊΑ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΗ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑ. Σιόντης Νικόλαος, Γαλάνη Όλγα 

• ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΟΙ ΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ 
ΕΡΕΥΝΑΣ Λάμπρος Παπανδρέου 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1 
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Συντονισμός: 

Συντονισμός:  Παρασκελίδου Μαρία, Σταύρου Βασιλική 

 

1. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΥΠΟΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗ ΤΟΥ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. Λαμπρινή Μαλάμου, Στυλιανή Μουμούρη 

2. ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΣΤΡΕΣ-ΑΓΧΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ. Ζηνοβία Μεϊμαρίδου, Αθανάσιος 
Σμπόνιας, Σαλώμη Παναγιωτίδου 

3. ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΙΑΤΡΩΝ-ΑΣΘΕΝΩΝ, ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ-ΠΕΠΟΙΘΗΣΕΙΣ  ΆΝΘΡΩΠΟ-
ΑΣΘΕΝΟΚΕΝΤΡΙΚΗΣ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. Ταρσίτσα Κολόκα, Φώτιος Αναγνωστόπουλος, 
Κωνσταντίνος Καφέτσιος, Μαρία Τριγώνη 

4. ΓΕΛΙΟ…ΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ ΥΠΟΘΕΣΗ. Μάρθα Κώστα  

5. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ. Αικατερίνη 
Παπαδοπούλου, Μαρία Σταϊκούρα , Δέσποινα Μπανιώτη 

6. ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΣΘΕΝΟΥΣ. Θεοδοσία Ρουπακιά Σταματία Μπότσαρη  

7. Η ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 
EΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. Μανιφάβα Κωνσταντινιά, Δαφόπουλος Γεώργιος 

8. TΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ 
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ (Τ.Ε.Π.). ΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ. Παρθένα Προβατίδου, 
Αναστάσιος Λιάρος 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ- 2 

e-posters 11.00-12.00 

 
Σάββατο 9 Νοεμβρίου 12.00- 13.30 
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12:00-13:30 90min 
  

Θέμα: "ΘΕΡΑΠΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ"  
Συντονιστές: Βάιος Νταφούλης, Μαρία Καπερώνη, Αθανασία Νούνη, 

Ομάδα στόχος : Επαγγελματίες υγείας 

Διάρκεια : 45 min 

Περιεχόμενο:  

Η ενασχόληση με την τέχνη σε ένα περιβάλλον υγειονομικής περίθαλψης έχει ένα ευρύ 

φάσμα πλεονεκτημάτων: 

·         Χαλάρωση, ηρεμία και χαρά 

·         Νέες συνδέσεις με άλλους ανθρώπους, συναδέλφους 

·         Χαμηλότερη πίεση και άγχος 

·         Μετασχηματισμό των αγχωτικών σκέψεων σε δραστηριότητες που είναι 

χαλαρωτικές και ευχάριστες 

·         Δημιουργία κάτι μοναδικού που μας δίνει μια αίσθηση ευχαρίστησης και 

ολοκλήρωσης 

Οι καλλιτέχνες για τους οποίους μιλάμε δεν είναι εκπαιδευμένοι θεράποντες καλλιτέχνες 

αλλά απλώς άνθρωποι που χρησιμοποιούν τη δημιουργική διαδικασία της τέχνης για να 

"θεραπεύσουν" τους εαυτούς τους και τους άλλους. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ- 2 

ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (1) 
 10:00-10:45  45min 

 
Σάββατο 9 Νοεμβρίου 12.00- 13.30 
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ΝΙΚΑ ΦΡΟΝΙΣΤΗΡΙΑ 

 

 Posters 

Θέμα: H ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 

Συντονιστής: Δρ Καλλιόπη Παναγιωτοπούλου 

Ομάδα στόχος: Έως 30 Επαγγελματίες στο χώρο της υγείας, ανεξαρτήτου επαγγελματικού 

status ή ειδικότητας 

Διάρκεια: 90min 

Περιεχόμενο: Διεκδικητικότητα δεν είναι απλά «εκφράζω και ζητώ τα δικαιώματα μου». 

Είναι και η ικανότητα να εκφράζεις τις ανάγκες, τα συναισθήματα και τις απόψεις σου με 

έναν άμεσο και αποδεκτό τρόπο, με σεβασμό στον άλλο. Επιπρόσθετα, αφορά στην αύξηση 

της αποδοτικότητάς σου στην επικοινωνία και στη συνεργασία σου. Στο παρόν εργαστήριο 

θα εστιάσουμε σε τεχνικές διεκδικητικής συμπεριφοράς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ - 2 

 
ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO (3) 

 14:00-15:30 90min 
 

Σάββατο 9 Νοεμβρίου 12.00- 13.30 
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                                                       ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO (4)  

 ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ (4)  

16.30- 17.10     40min 
 

Θέμα: ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ – ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 

Συντονιστής- Εισηγητής: Δρ. Δημακόπουλος Γεώργιος 

Ομάδα στόχος: Έως 20 Επαγγελματίες στο χώρο της υγείας αλλά  και σε όσους 

χειρίζονται ερευνητικά δεδομένα στο πλαίσιο ερευνητικών προγραμμάτων ή διατριβών.   

Διάρκεια: 40 min 

Περιεχόμενο: Ο σχεδιασμός μίας μελέτης πριν την υλοποίησή της αποτελεί ιδιαίτερης 

σημασίας στάδιο της έρευνας που μπορεί να παίξει αποφασιστικό ρόλο στην επιτυχία 

ή αποτυχία της να απαντήσει στα ερωτήματα που η ίδια θέτει. Είναι όμως συχνό να 

ξεκινούν μελέτες χωρίς την απαραίτητη βαρύτητα στο τομέα του σχεδιασμού λόγω της 

αδυναμίας εντοπισμού των κινδύνων μεροληψίας που μπορεί να κρύβονται ή λόγω της 

άγνοιας των σημαντικών προτερημάτων επιλογής συγκεκριμένων σχεδιασμών. Στο 

φροντιστήριο θα παρουσιαστούν οι διαφορετικοί ερευνητικοί σχεδιασμοί που μπορεί 

να υιοθετηθούν κατά την διεξαγωγή ενός ερευνητικού πρωτοκόλλου και θα 

αναδειχθούν τα πλεονεκτήματα του καθενός. Θα συσχετιστεί επίσης ο τύπος των 

ερωτημάτων με τα είδη των μελετών. Θα δοθούνε παραδείγματα πραγματικών 

περιπτώσεων και θα ακολουθήσει εξάσκηση για την εξοικείωση με την ορολογία που 

θα αναπτυχθεί.   

 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ -2 

 



 

 

 
 

ΚΛΙΝΙΚO ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙO (5) 
 17.30- 19.00     90min  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Θέμα: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΣΤΟΧΟΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΟΜΗ ΥΓΕΙΑΣ. 

Συντονιστές: Τζιάλλας Δημήτριος,  Κασκάνης Δημήτριος 

Ομάδα στόχος: Έως 20 επαγγελματίες υγείας που εργάζονται στο χώρο της Υγείας και 

που συμμετέχουν σε διαδικασίες ελέγχου ποιότητας, ωστόσο σε περίπτωση μη 

πλήρωσης των αναγραφόμενων θέσεων, υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης και 

από φοιτητές. 

Διάρκεια: 90 min 

Περιεχόμενο: Σκοπός του κλινικού φροντιστηρίου είναι η  κατανόηση της έννοιας της 

στοχοθεσίας και της σημασίας της, ως αναπόσπαστο κομμάτι των Συστημάτων 

Διαχείρισης Ποιότητας που εφαρμόζονται σε δημόσιες δομές υγείας, μέσα από την 

εφαρμογή βιωματικών τεχνικών. 

Αναμενόμενα αποτελέσματα: 

 Μετά το τέλος του κλινικού φροντιστηρίου οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση: 

 Να κατανοήσουν τη σημαντικότητα, καθώς και τις γενικές αρχές της εφαρμογής 

Διοίκησης μέσω Στόχων σε δημόσια δομή υγείας. 

Να προσδιορίσουν τις καταστάσεις σε κλινικό περιβάλλον που χρειάζεται η 

εγκατάσταση συστημάτων διαχείρισης ποιότητας και τα οφέλη μπορεί να προσφέρει. 

19:30 ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ - ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΕΚ 1-2 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

Αλφαβητικός  
Κατάλογος  

Επιτροπών - Συντονιστών – Ομιλητών 

 
 

  



 

 

R                

• Rudolf Jobst Νευρολόγος, Διευθυντής Γ.Ν.Θ. Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη    

 

Α                

• Αβραμίδου Β: Εξειδικευόμενη ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ «Ιπποκράτειο»          

• Αγγέλης Νικόλαος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, PhD(c), Προϊστάμενος Α’ Παθολογικής κλινικής, 
ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Αγγελίδου Δανάη: Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου Παπαγεωργίου 
Θεσσαλονίκης. 

• Αγγουριδάκης Παναγιώτης: Αναπληρωτής καθηγητής, Διευθυντής Τμήματος 
Επειγόντων Περιστατικών Πα.Γ.Ν.Η. 

• Αθανασίου Παναγιώτης: MSc Διοίκησης Μονάδων Υγείας, Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Εξειδικευθείς επί τετραετία στα Αυτοάνοσα Ρευματικά Νοσήματα, Royal 
Postgraduate Medical School, Hammersmith Hospital, London, UK, Συντονιστής 
Διευθυντής Ρευματολογικής Κλινικής, Διευθυντής Παθολογικού Τομέα, ΓΝΘ 
Άγιος Παύλος 

• Ακρίβη Έλλη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Νευρολογική Κλινική ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Αλαντάση Εσσάμ- Θεόδωρος:  Νοσηλευτής ΤΕ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Αλεξάνδρου Ελένη-Μαρία: Τεχν.Τροφίμων, MSc Διασφάλιση Ποιότητας, Γ.Ν. 

Θεσσαλονίκης «Iπποκράτειο» 

• Αλεξίου Δήμητρα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Msc, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα»  

• Αλεξίου Ελένη: Νοσηλεύτρια, Αιμοδοσία ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Αλετράς Βασίλης: Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 

• Αμοιρίδου Μαρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ 

• Αναγνώστη Φροσύνα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, ΤΕΠ, ΝΝΘΑ «Η Σωτηρία» 

• Αναγνωστόπουλος Φώτιος:  Καθηγητής Ψυχολογίας της Υγείας, Πάντειο Πανεπιστήμιο 
& Διευθυντής ΜΠΣ "Διοίκηση Μονάδων Υγείας", Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. 

• Αναγνωστοπούλου Μαρίνα:  5η Τ.ΟΜ.Υ Ιωαννίνων 



 

 

• Αναγνώστου Αναστάσιος: Διασώστης- Εκπαιδευτής  ΕΚΑΒ , Τρίπολης 

• Αναστασιάδου Ελένη:  Γ.Ν.Σερρών   

• Αναστασιάδου Ελένη: Επιμελήτρια Α' Γενικής Ιατρικής, Κ.Υ. Σιδηροκάστρου 

• Αναστασίου Αναστασία: Παιδίατρος, Εξειδικευόμενη ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ 

• Αντωνίου Αικατερίνη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Προϊσταμένη Γραφείου Κλινικής 

Εκπαίδευσης Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center 

• Ανωγιάτης Αθανάσιος: ΠΕ Πληροφορικής, Προϊστάμενος Τμήματος Πληροφορικής Γ.Ν. 
Πρέβεζας 

• Αποστολιάδη Ιωάννα: ΠΕ Πληροφορικής Υπάλληλος Υποδ/νσης Πληροφορικής ΠΓΝ 
Ιωαννίνων, Υπεύθυνη Διαχείρισης Ευαίσθητων δεδομένων 

• Αποστόλου Ευαγγελία: Νοσηλεύτρια Msc, ΓΝΘ Άγιος Παύλος» Θεσσαλονίκη                 

• Αραβανή Αικατερίνη: Νοσηλεύτρια, MSc, Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γ.Ν. 
Πρέβεζας 

• Ασημακόπουλος Κωνσταντίνος: Αναπληρωτής Καθηγητής, Ψυχιατρική Κλινική, Π.Γ.Ν. 

Πατρών 

• Αστρακάς Λουκάς: Επίκουρος Καθηγητής Ιατρικής Φυσικής, Διευθυντής Εργ. Ιατρικής 
Φυσικής ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Αυγέρη Μαρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Μ.Ε.Θ., ΓΝΙ «Γ.Χατζηκώστα»  

 

 

 

Β                

• Βαγγέλη Άννα-Μαρία: 6η Τ.ΟΜ.Υ Ιωαννίνων 

• Βαρδή Όλγα:  Νοσηλεύτρια ΤΕ,  Τομεάρχης Κλινικο-εργαστηριακού  τομέα, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Βασιλικού Αικατερίνη: Mέλος ΣΕΠ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου – Διοίκησης 

Μονάδων Υγείας 

• Βαχαβιόλος Νικόλαος: Ορθοπεδικός–χειρουργός, Διευθυντής Ε.Σ.Υ., Πρόεδρος 



 

 

Επιτροπής χειρουργείου Γ.Ν.Θ. «Άγιος Παύλος» 

• Βγενοπούλου Ιωάννα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center 

• Βελιάρη Ευαγγελία: Γ.Ν.Σερρών   

• Βέρμπη-Κόντου Πετρούλα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Διευθύντρια Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας, Γ.Ν. – K.Y. Φιλιατών 

• Βιολάκη Ασημίνα: Χειρουργός Παίδων – Εντατικολόγος, Διευθύντρια ΕΣΥ, ΜΕΘ 
Παίδων, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

• Βλαχάκη Ευθυμία: Επίκουρη Καθηγήτρια Αιματολογίας–Αιμοσφαρινοπαθειών, Γ.Ν.Θ. 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

• Βλαχοπούλου Σταματία: Νοσηλεύτρια, τμήμα Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Βόλακλη Ελένη: Αναισθησιολόγος-Εντατικολόγος, Διευθύντρια ΕΣΥ, ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ, 
Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 

 

Γ                

• Γάγα Αλίκη: Φυσικοθεραπεύτρια Π.Π.Γ.Νοσοκομείο Ιωάννινα, MSc 

• Γάγας Μιχαήλ: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Υπεύθυνος Γραφείου Εκπαίδευσης, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Γαλάνη Όλγα: Νοσηλεύτρια ΤΕ,Msc. ΥΔΠ Ορθοπεδική κλινική ΠΓΝΙ.  

• Γαμβρούλη Μαρία: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, PgD(edu), MHM(c), PhD(c), Τμήμα 
Νοσηλευτικής, ΕΚΠΑ 

• Γερασίμου Μαρίνα: Ειδικευόμενη Βιοπαθολογίας, Μικροβιολογικό Τμήμα, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Γεωργιάδου Παρθένα: Εξειδικευόμενη, ΜΕΘ Παίδων, Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 

• Γεωργοπούλου Ασπασία: Νοσηλεύτρια, Προϊσταμένη Παιδιατρικής κλινικής ΠΓΝΙ  

• Γεωργίου Σοφία: Νοσηλεύτρια, ΜΕΘ Παίδων, Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 

• Γεωργούλα Χρυσούλα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, Προϊσταμένη ΤΕΠ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Γιαγρίδου Μαρία: Νοσηλεύτρια χειρουργείου, ΜΒΑ-Διοίκηση και Οικονομική 
Διαχείριση ΜΠΥΥ  

• Γιαννακοπούλου Αικατερίνη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας 
ΧΜΘ, ΝΝΘΑ «Η Σωτηρία» 

• Γιάννου Σωτηρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Προϊσταμένη Καρδιολογικής Κλινικής, ΠΓΝ 
Ιωαννίνων 

• Γκαγκάς Γεώργιος: Ανχης (ΥΝ) Γκαγκάς Γεώργιος ΜΒΑ, Προϊστάμενος Χειρουργείου, 
424 ΓΣΝΕ 



 

 

• Γκόγκου Χρυσάνθη: Νοσηλεύτρια, Τμήμα Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Γκούβα Ευταξία: Νοσηλεύτρια ΤΕ ΜΕΘ ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Γκούβα Μαίρη: Καθηγήτρια, Τμήμα Νοσηλευτικής Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων, Ιωάννινα 

• Γκούτζιας Ευάγγελος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, ΜΟΠ, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων 

• Γουρζής Φίλιππος: Καθηγητής, Διευθυντής, Ψυχιατρική Κλινική, Π.Γ.Ν. Πατρών 

Δ                

• Δαβής Παναγιώτης: Νοσηλευτής ΤΕ, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Δαρατσιανού Μαρία: Νοσηλεύτρια ΠΕ, ΜSc, PhD(c) Γ.Ν. Χανίων «Άγιος Γεώργιος» 

• Δάσιου Μελίνα ΤΕ Νοσηλεύτρια, ΜΕΠΚ Γ.Ν.Ιωαννίνων «Γ. Χατζηκώστα» 

• Δασκαλάκης Βασίλης: Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης. 

• Δαφόπουλος Γεώργιος: Φυσικοθεραπευτής TE, Γ.Ν. Άρτας  

• Δελημήτσου Ζ. , Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΥΔΠ  Νεφρολογικής κλινικής, ΜΠΚ, ΜΤΝ 

• Δελιά Θεοδώρα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, ΠΓΝΠ 

• Δερετζή Γεωργία Αν. Συντ. Διευθύντρια ΕΣΥ. Γ.Ν.Θ. Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη    

• Δερμεντζόγλου Λάμπρος: Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης. 

• Δέσποινα Κακάλου, Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο 

• Διονυσίου Αικατερίνη: Επισκέπτρια Υγείας ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Δημακόπουλος Γεώργιος: Στατιστικός, MSc Medical statistics 

• Δημητροπούλου-Ντεϊμεντε Βασιλικ: Ιατρός, Αναισθ/γος Επ Α’ , ΕΚΑΒ Τρίπολης 

• Δήμου Αθηνά:  Διασώστης ΕΚΑΒ , Τρίπολης 

• Δήμου Εύα: ΠΕ Πληροφορικής Υπάλληλος Υποδ/νσης Πληροφορικής ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Δήμου Ιλιάδα: Νοσηλεύτρια MSc, Eπιστημονική Συνεργάτιδα Β’ Κ/Δ Κλινικής ΠΓΝΙ – 
Ιατρείο Καρδιακής Ανεπάρκειας 

• Διαμαντή Κλεοπάτρα: Νοσηλεύτρια, MSc, Ψυχιατρική Κλινική, Π.Γ.Ν. Πατρών 

• Διαμάντης Ελευθέριος: Νοσηλευτής TE, Ορθοπεδική κλινική, ΓΝΙ «Γ.Χατζηκώστα» 

• Δόση Μαρίνα: Νοσηλευτρια ΤΕ, Προϊσταμένη Μονάδας Ανάνηψης,  ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Δράκου Ελένη, Νοσηλεύτρια Αναισθ/κού τμήματος Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» 

• Δρούγκα Καλλιόπη, ΤΕ νοσηλεύτρια μονάδας ανάνηψης. ΠΓΝ Ιωαννίνων 



 

 

 
 
 

Ε                

• Εμμανουηλίδου Δήμητρα: Αν. Διοικήτρια Γ.Ν.Θ. «Άγιος Παύλος», Bsc Φυσικής, MSc 
Διοίκησης Μονάδων Υγείας 

• Έξαρχος Χρήστος: Νοσηλευτής ΤΕ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Εξάρχου Θεοδώρα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Μονάδας 
Στεφανιαίων Νοσημάτων, ΠΓΝ Πατρών                   

• Ευθυμίου Μαίρη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας, Π.Γ.Ν. 
Ιωαννίνων, απόφοιτος της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστήμιου Πελοποννήσου 
του τμήματος Θεατρικών Σπουδών 

• Ευσταθίου Μαρία : Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc (c), Βοήθεια στο Σπίτι Δήμου Ζίτσας 
 

 
 

Ζ                

• Ζαμπίρα  Ίρις: Ακαδημαϊκή Υπότροφος, MSc, PhD, Τμήμα Νοσηλευτικής Πανεπιστήμιου 
Ιωαννίνων, Ιωάννινα 

• Ζαχαροπούλου Κωνσταντίνα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Ρευματολογική – Δερματολογική 
Κλινική, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ζεϊμπέκης Δημήτρης: Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης 

• Ζέρβα Ευφροσύνη: ΤΕ Διοικητικού, Διοικητική Υπάλληλος Τμήματος Διαχείρισης 
Ανθρώπινου Δυναμικού, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ζερβού Ελευθερία: MD, Διευθύντρια Αιμοδοσίας ΠΓΝΙ, Συντονίστρια επιτροπής 
ποιότητας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ζηκόπουλος Κωνσταντίνος: MD, PhD, Καθηγητής Μ/Γ Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

• Ζήκου Βικτωρία: Υπεύθυνη Τμήματος  ΧΜΘ ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ζησιάδης Κωνσταντίνος: Ιατρός Αιμοδοσίας, Διευθυντής, ΠΓΝ Ιωαννίνων  

• Ζόγκα Ασπασία: Νοσηλεύτρια Παθολογικής Κλινικής, Γ.Ν. Πρέβεζας 

• Ζωή Παναγιώτα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΓΝ Φιλιατών 

• Ζώη Βαρβάρα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 



 

 

• Ζώης Γιώργος: ΤΕ Γραφικών Τεχνών, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ζώης Κωνσταντίνος: Νοσηλευτής, Ιωάννινα 

• Ζώης Νικόλαος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc(c), Τμήμα Επειγόντων  Περιστατικών, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα»  

• Ζώτου Παρασκευή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Μsc, PhD(c), Υπεύθυνος Διαχείρισης Αποβλήτων 

Υγειονομικής Μονάδας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

 

  

Η                

• Ηλιάδου Παναγιώτα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 
 

 Θ                

• Θανασά Γεωργία: Υπεύθυνη Γραφείου Πρόληψης και Αγωγής Υγείας, Προϊσταμένη 
Κεντρικής Αποστείρωσης, Γ.Ν.Α. Γ. Γεννηματάς 

• Θεοδοσάκου Μαρία:,  Διασώστης ΕΚΑΒ , Τρίπολης 

• Θεοδοσιάδου Γεωργία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Θεοδοσίου Αστέριος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, PhD(c), ΜΕΘ ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Θεοδωρίδου Ελένη:  Νοσηλεύτρια ΤΕ, Τμήμα Αιμοδοσίας, μέλος ΕΥΑΕ ΓΝ 
«Παπαγεωργίου»,  Θεσσαλονίκη 

• Θωμάς Θεοφάνης: ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας, MSc (ιατρ. Χημεία – MR 
Φασματοσκοπία 

• Θωμόπουλος Αθανάσιος:  Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης. 
 

 

Ι                

 

Κ                

• Καγκιούζη Βασιλική: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, ΤΕΠ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Κάισαρη Ξένια: Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου Παπαγεωργίου 
Θεσσαλονίκης 



 

 

• Καισαρίτη Μαρίνα: Εργοθεραπεύτρια, MSc, Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής                  

• Καλαμήτσου Σεραφεία: Παιδίατρος, Επιμελήτρια Β, ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ 

• Καλαμίδας Κωνσταντίνος: Νοσηλευτής ΤΕ, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Καλαμπόκη Μαίρη Νοσηλεύτρια: Κ.Κ.Π.Π. Ηπείρου, Παράρτημα ΑμεΑ «Ο Νεομάρτυς 
Γεώργιος» 

• Καλδάνη Ευαγγελία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Καλήου Μαρία: Νοσηλεύτρια, ΓΝΘ «Άγιος Παύλος», Θεσσαλονίκη   

• Καλογεροπούλου Μαρία: MSc, PhD, Μέλος ΣΕΠ, Ελληνικό Ανοικτό Παν/μιο, 

• Καλογήρου Μαρία: Επιθεωρήτρια Φορέα πιστοποίησης TUV AUSTRIA 

• Καμπούρογλου Θεοδώρα: Νοσηλεύτρια MSc, Καρδιολογική Κλινική, Αντιπρόεδρος 
ΕΥΑΕ ΓΝ «Παπαγεωργίου», Θεσσαλονίκη 

• Καπερώνη Μαρία,  Κλινικός Ψυχολόγος, MSc,PhD, ΓΝΘ Ιπποκράτειο 

• Καπετάνιου Κωνσταντίνα: 6η Τ.ΟΜ.Υ Ιωαννίνων 

• Καραβασιλειάδου Σαββατώ: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, PhD, Επικ. Καθηγήτρια Κοινοτικής 
Νοσηλευτικής, Γ.Ν. «Μαμάτσειο – Μποδοσάκειο»        

• Καραγιάννης Αστέριος: Καθηγητής Παθολογίας, Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ, 

Διευθυντής της Β' Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής, Γ.Ν.Θ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

• Καραθανάση Kωνσταντινιά: ΣΕΠ, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών ‘Διοίκηση Μονάδων Υγείας’ 

• Καραθανάση Ελευθερία: Νοσηλεύτρια ΜΜΑΦ, ΜΒΑ-Διοίκηση και Οικονομική 
Διαχείριση ΜΠΥΥ 

• Καρακεκέ Ελένη: Παιδίατρος, Εξειδικευόμενη ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ 

• Καραμπίνα Χαρίκλεια: Διοικητικός Υπάλληλος ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Καρανάσιου Αθηνά: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Ακτινολογικό εργαστήριο ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Καράτζογλου Φρειδερίκη: Νοσηλεύτρια ΔΕ Γ.Ν.Καστοριάς 

• Καρδακάρη Όλγα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, PhD(c),Β Kαρδιολογική Κλινική, ΠΓΝ Ιωαννίνων   

• Κάρκαλη Δέσποινα: Νοσηλεύτρια ΤΕΠ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Καρρά Ολυμπία: Ψυχιατρική Νοσηλεύτρια, Πα.Γ.Ν.Η. 

• Κασίμης Α: Επιμελητής Β` ΜΕΘ Παίδων ΓΝΘ «Ιπποκράτειο»          

• Κασίμης Ιωάννης: Νοσηλευτής ΠΕ, MSc, PgC, PhD(c), ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 



 

 

• Κασκάνης Δημήτρης: Νοσηλευτής ΤΕ, Υπεύθυνος Γραφείου Ποιότητας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Κάσκαρη Κατερίνα: Νοσηλεύτρια, Γ. Ν. Πρέβεζας 

• Κασνακτσόγλου Γεσθημανή, MSc, Health Services Management, Προϊσταμένη ΝΤ, 
«Νοσοκομείο Κοργιαλένειο-Μπενάκειο ΕΕΣ», Γενική Γραμματέας ΕΣΝΕ  

• Καστανιώτη Αικατερίνη: Αναπλ Καθηγήτρια, Παν/μιο Πελοποννήσου, μέλος ΣΕΠ 
Ελληνικό Ανοικτό Παν/μιο 

• Κατριαδάκη Ελένη: Νοσηλεύτρια, MSc, Γ’ ΠΠ, Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

• Κάτσανου Αλεξάνδρα: ΤΕ Νοσηλεύτρια, MSc Νοσηλευτική Παθολογία και Λοιμώξεις, 
ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Κατσάνου Παναγιώτα: ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών, Εργαστήριο Κλινικής Ακτινολογίας & 
Απεικόνισης ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Καφέτσιος Κωνσταντίνος: Καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης, Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο 

• Κέγκου Ευαγγελία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc Προϊσταμένη Νεφρολογικού τμήματος Γ.Ν.Ι. 
Γ.ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ  

• Κεφαλά Ιωάννα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ 

• Κήτα Μαρίνα Δρ. Διευθύντρια Ιατρικής Υπηρεσίας ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», Συντονίστρια 
Δ/ντρια Ενδοκρινολογικής Κλινικής ΓΝΘ «Ιπποκράτειο» 

• Κιτσούλης Γεώργιος Φυσικοθεραπευτής Π.Π.Γ.Νοσοκομείο Ιωάννινα , MSc, PhD 

• Κλέτσιου Ελένη: RN, MSC Επείγουσας και Εντατικής Νοσηλευτικής, PhD, ΠΓΝ 
«ATTIKON», πρώην Πρόεδρος Επιτροπής Εκπαίδευσης CCNAP 

• Κλίνης Σπυρίδων: Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, 

• Κλοντζαρή Αλεξάνδρα: ΤΕ Νοσηλεύτρια ΜΕΘ, Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» 

• Κόκα Όλγα: Κοινωνική Λειτουργός ΠΕ, 2η ΤΟΜΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   

• Κοκκαλίδης Δημοσθένης: Προϊστάμενος ΤΠΟ Γ.Ν.Θ. «Άγιος Παύλος» - Εκπαιδευτής 
Ενηλίκων 

• Κολιός Γεώργιος: Δρ. Χημικός Βιοχημικό (Κλινικής Χημείας) Εργαστήριο ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Κολίτση Ειρήνη: Νοσηλεύτρια ΤΕ,  Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center 

• Κολόκα Καλλιόπη: Απόφοιτος του Τμήματος Επικοινωνίας & Ψηφιακών Μέσων 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Καστοριά 

• Κολόκα Ταρσίτσα: ΠΕ Πολιτικός Επιστήμων-Διεθνολόγος, MSc Διοίκησης Μονάδων 
Πολιτισμού, MSc Διοίκησης Μονάδων Υγείας 

• Κολόκα Χρυσούλα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, Προϊσταμένη ΜΕΘ,  ΓΝΙ «Γ.Χατζηκώστα» 



 

 

• Κομπού Σμαρώ: Προϊστάμενη ΤΕΠ, ΓΝΘ «Άγιος Παύλος», Θεσσαλονίκη                 

• Κοσμίδου Δέσποινα: Προϊσταμένη ΜΕΘ Παίδων, Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 

• Κοτρώνη Ιωάννα: Νοσηλεύτρια Τ.Ε., MSc CARDIAC NURSING-ICU, MSc HEALTH 
MANAGEMENT, PhD(c), Γ.Ν. Νίκαιας «Άγιος Παντελεήμων» 

• Κότσιαλου Παρασκευή: Νοσηλεύτρια MSc, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Κοτσιαύτη Αγγελική: Ειδικευόμενη Παθολογίας Γ.Ν. Φιλιατών 

• Κουβάτσου Κατερίνα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, 2η ΤΟΜΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   

• Κουβρούκη Σουλτάνα: Νοσηλεύτρια ΤΕ,  Γ.Ν. Χαλκίδας 

• Κούργια Φωτεινή: Προϊσταμένη Τακτικών Ιατρειών, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Κούτλας Βασίλης: Νοσηλευτής ΠΕ, MSc, Κλινικός Συντονιστής Μεταμοσχεύσεων, 
Μονάδα Μεταμοσχεύσεων - Χειρουργική Κλινική Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων 

• Κουτρουβίδης Παναγιώτης: Καθηγητής Εκπαίδευσης Ενηλίκων ΕΑΠ 

• Κουτρουμπέλη Καλλιρόη: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, PhD, Τομεάρχης, ΓΝΠ «ΤΖΑΝΕΙΟ», 
Μέλος Τομέα Δ.Ν.Y., ΕΣΝΕ  

• Κουτσοτόλη Μαρία Νοσηλεύτρια, MSc, Προϊσταμένη, Ουρολογική Κλινική, Π.Γ. Ν. 
Ιωαννίνων 

• Κρομμύδα Μαγδαληνή: Νοσηλεύτρια ΤΕ,  Γ.Ν.Θ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»  

• Κύρκος Δημήτριος: Νοσηλευτής ΤΕ, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων    

• Κυρτάσογλου Φωτεινή: Γ.Ν.Σερρών   

• Κώνστα Σοφία: Νοσηλεύτρια ΤΕΠ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Κωνσταντινίδου Ελένη:   

• Κώστα Μάρθα: ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ/ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ, Ιωάννινα 

• Κωστανάσιου Μόνικα: Νοσηλεύτρια TE, MSc, Μονάδα Ανάνηψης, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

•  Κώστογλου-Αθανασίου Ιφιγένεια: MSc Διοίκησης Μονάδων Υγείας, Διδάκτωρ 
Πανεπιστημίου Αθηνών και Λονδίνου, Διευθύντρια ΕΣΥ Ενδοκρινολογικού Τμήματος ΓΝ 
Ασκληπιείο Βούλας, Επιστημονική Συνεργάτης ΕΚΠΑ, Σύμβουλος Καθηγήτρια ΕΑΠ και 
Υπεύθυνη Θεματικής Ενότητας Σακχαρώδους Διαβήτου 

• Κώτση Κατερίνα: PhD, Διευθύντρια ΕΣΥ, Ψυχιατρική Κλινική ΠΓΝΙ 
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• Λαγογάννη Αλεξάνδρα: MSc, Ελληνικό Ανοικτό Παν/μιο 

• Λάζος Κωνσταντίνος: ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών, Εργαστήριο Κλινικής Ακτινολογίας & 
Απεικόνισης, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Λαΐου Ελπινίκη: Ακαδημαϊκή Υπότροφος, MSc, PhD, Τμήμα Νοσηλευτικής 
Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων, Ιωάννινα 

• Λαμπρινού Αικατερίνη: Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Πρόεδρος, Τμήμα Νοσηλευτικής, 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Past Chair (CCNAP), Association of Cardiovascular 
Nursing and Allied Professions 

• Λεοντάρη Μαρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ , Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Λεοτσινίδης Μιχάλης: Χημικός, Αναπληρωτής Καθηγητής Υγιεινής, Διευθυντής 

Εργαστηρίου Υγιεινής Ιατρικού Τμήματος Πανεπιστημίου Πατρών 

• Λιάρος Αναστάσιος: Νοσηλευτής ΤΕ, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, 424 Γ.Σ.Ν.Ε. 

• Λινάρδος Σπυρίδων: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Αντιπρόεδρος Πανελλήνιου Καρδιολογικού 
Νοσηλευτικού Τομέα, Αιμοδυναμικό Εργαστήριο ΩΚΚ, Μέλος NAP Committee EAPCI 

• Λόη Ευαγγελία: Νοσηλεύτρια, Προϊσταμένη της Ψυχιατρικής Κλινικής ΠΓΝΙ 
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• Μάγκου Αλεξάνδρα: Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μακρής Βάϊος: Νοσηλευτής TE, Ορθοπεδική κλινική, ΓΝΙ «Γ.Χατζηκώστα» 

• Μακρυγιαννάκη Κλεάνθη: RN, MSc Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας, 
Αυτοτελές Γραφείο Ποιότητας, Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα» 

• Μαλαμή Δήμητρα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προϊσταμένη Μονάδας Στεφανιαίων Νοσημάτων,  
ΠΓΝ Πατρών                    

• Μαλάμου Θεοδώρα: MSc Προϊσταμένη Αιμοδυναμικού  Εργαστηρίου Γ.Ν.Ι. 
Γ.ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ 

• Μαλάμου Λαμπρινή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μαλάμου Παρασκευή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προϊσταμένη Ρευματολογικής – 



 

 

Δερματολογικής Π.Γ.Ν Ιωαννίνων 

• Μάλιακας Βασίλειος: ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας, Θεολόγος, MSc (ιατρ. Χημεία – MR 
Φασματοσκοπία), MA (Ορθ. Θεολογία), PhD(c) Εργαστήριο Κλινικής Ακτινολογίας & 
Απεικόνισης, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μαλλίδου Αναστασία: Σχολή Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο της Βικτώριας, Βρετανική 
Κολούμπια 

• Μανιτσάρα Αναστασία:  Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης. 

• Μανιφάβα Κωνσταντινιά: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜSc, Γ.Ν. Άρτας        

• Μανούρη Όλγα, Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Προϊσταμένη Χειρουργικής Κλινικής Π.Γ.Ν. 
Ιωαννίνων  

• Μανούρη Όλγα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Προϊσταμένη Χειρουργικής Κλινικής Π.Γ.Ν. 
Ιωαννίνων  

• Μαντζαφλέρη Περιστέρα-Ελένη: Παιδίατρος, Επιμελήτρια Β, ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ 

• Μάντζιου Μάρθα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Τομεάρχης Χειρουργικού Τομέα, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Μαντζούκας Στέφανος: PhD, MSc, BSc, Αναπληρωτής Καθηγητής Νοσηλευτικής, 
Πρόεδρος Τμήμα Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

• Μαντζούκης Σταύρος: Καρδιολογική Κλινική ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μανωλιτζάς Παναγιώτης, ΣΕΠ, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών Διοίκηση Μονάδων Υγείας’ 

• Μανωλοπούλου Κωνσταντίνα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center 

• Μαργαζάς Ανδρέας: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Προϊστάμενος Ερρίκος Ντυνάν Hospital 

Center 

• Μαργαρίτη Στυλιανή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προισταμένη Μονάδας Αποστειρωσης ΠΓΝ 

Ιωαννίνων 

• Ματάκος Αθανάσιος:  Διοικητής Γ.Ν.Σερρών   

• Ματσκό Μαρίνα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, Πανεπιστημιακή Μ.Ε.Θ, ΝΝΘΑ «Η Σωτηρία» 

• Μαυροδή Αφεντούλα, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 

• Μεϊμαρίδου Ζηνοβία:  Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μετοχιανάκη Αικατερίνη: ΔΙ.ΠΑ.Ε Τμήμα Νοσηλευτικής, Θεσσαλονίκη 

• Μησιάκα Κυρατσούλα: Νοσηλεύτρια TE, Προϊσταμένη 3ου Νοσηλευτικού Τομέα, ΠΓΝ 
Ιωαννίνων 

• Μητρίδου Έλσα: Γ.Ν.Σερρών   



 

 

• Μίχα Αικατερίνη: 6η Τ.ΟΜ.Υ Ιωαννίνων 

• Μιχαηλίδου Στυλιανή: Διευθύντρια Υπηρεσίας Ποιοτικού Ελέγχου (Γ.Ν.Παπαγεωργίου), 

• Μιχάλης Αθανάσιος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Διευθυντής ΝΥ, Γ.Ν Άρτας 

• Μόραλης Δημήτριος: Ψυχιατρικός Νοσηλευτής, Ψ.Ν.Θ. 

• Μοσχόβη Πλουμή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜΕΘ,  ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μοσχοπούλου Βασιλική: Γ.Ν.Σερρών   

• Μουμούρη Στυλιανή: Νοσηλεύτρια Τ.Ε., ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπάκου Παρασκευή: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μπαλή Ελένη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Υπεύθυνη Γραφείου Εκπαίδευσης, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπαλντούμα Αναστασία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, PhD, Προϊσταμένη Νευρολογικής 
κλινικής, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπαλντούμα Θεοδώρα: ΑΚΣΤΗΣ Β. Νοσ. Δ/ΓΕΝ 

• Μπανιώτη Δέσποινα: Προπτυχιακή  φοιτήτρια Τμήματος Νοσηλευτικής- Διεθνές 
Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη 

• Μπάρμπα Βασιλική: Νοσηλεύτρια ΠΕ, Προϊστάμενη  Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπαρμπούτση  Άννα Νοσηλεύτρια MSc, Κ.Υ. Άνω Πόλης Πατρών 

• Μπάτση Χριστίνα: ΠΕ Βιοχημείας Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Μπελλάλη Θάλεια: Καθηγήτρια Νοσηλευτικής, Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό 
Ίδρυµα Θεσσαλονίκης 

• Μπεχλιούλης Άρης: Καρδιολόγος MD, PhD , Β΄Κ/Δ ΠΓΝ Ιωαννίνων- Ιατρείο Καρδιακής 
Ανεπάρκειας 

• Μπιμπούδη Μαρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ,  MSc, Προϊσταμένη 1ου Νοσηλευτικού Τομέα, 
ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπλάγα Παρασκευή: Προϊσταμένη, Γ’ ΠΠ, Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

• Μπλάτσιος Σπύρος: Νοσηλευτής ΤΕ, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μπότσαρη Σταματία :Ιατρός, Βιοπαθολόγος, Επιμελήτρια ‘Α Γ. Ν. Φιλιατών 

• Μπουκουβάλα Σοφία: Νοσηλεύτρια ΤΕ Μονάδα Ανάνηψης ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπουσβάρος Κωνσταντίνος: Νοσηλευτής TE, MSc, PhD(c), ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Μπούτζα Ελένη: Μαία, Προϊσταμένη Μαιευτικής κλινικής ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Μπραχαντίνη Καλλιόπη: RN–MSc, Διευθύντρια Νoσηλευτικής Υπηρεσίας, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Μπρίτσας Ευστάθιος : Παρασκευαστής ΔΕ ,Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 



 

 

 
 
 

 
 

 Ν                

• Νάκα Αικατερίνη: Καρδιολόγος MD, PhD , Β΄Κ/Δ ΠΓΝ Ιωαννίνων- Ιατρείο Καρδιακής 
Ανεπάρκειας 

• Νάκη Ελένη: Νοσηλεύτρια RN, MSc, Κ.Κ.Π.Π. Ηπείρου, Παράρτημα ΑμεΑ «Ο Νεομάρτυς 
Γεώργιος» 

• Νάκος Δημήτριος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, PhD(c), Γραφείο Εκπαίδευσης, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ναούμ Κωνσταντίνα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προϊσταμένη ΜΕΘ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Νάσκα Χρυσούλα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα»  

• Νάστου Χρύσω: Νοσηλεύτρια ΤΕ 

• Νιάκας Δημήτρης: Ιατρική Σχολή, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

• Νικητίδης Νικόλαος: Ιατρός Γενικής Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Τμήμα 
Διατροφής και Διαιτολογίας  

• Νικολάου Ελισσάβετ: Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Παιδαγωγός, MSc, 
Γ.Ν.Θεσσαλονίκης Ιπποκράτειο  

• Νίνης Δημήτριος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, ΤΕΠ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

•  Νούνη Αθανασία: Υπεύθυνη Χειρουργικής Νοσηλευτικής Ειδικότητας, MSc, 
Γ.Ν.Θεσσαλονίκης Ιπποκράτειο  

• Νταντανά Ασημένια: Τομεάρχης Παθολογικού Τομέα και εκπαίδευσης Νοσηλευτική 
Υπηρεσίας ΓΝΘ Παπαγεωργίου 

• Ντάρα Μαρία: Νοσηλεύτρια,  Υπεύθυνη χειρουργείου, MSc,  Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» 

• Ντάρδης Χρήστος: Νοσηλευτής ΠΕ, MSc, Μονάδα Οξέων Περιστατικών, Ψυχιατρική 
Κλινική, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ντάσιου Ιωάννα: ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών, Εργαστήριο Κλινικής Ακτινολογίας & 
Απεικόνισης ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Νταφογιάννη Χρυσούλα Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια Παιδιατρικής Νοσηλευτικής 

• Νταφούλης Βάιος: Διευθυντής του Παιδοψυχιατρικού Τμήματος του Γ.Ν.Θ. 
Ιπποκράτειο 

• Ντέτσικα Βικτωρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Χειρουργείο, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 



 

 

• Ντινούλης Κωνσταντίνος: Νοσηλευτής ΠΕ, MSc, Προϊστάμενος Ν.Υ., Νευρολογική 
κλινική, Γ.Π.Ν.Θ.  Παπαγεωργίου 

• Ντούλιας Σπύρος: Διασώστης ΕΚΑΒ , Τρίπολης 

• Ντρίτσος Γεώργιος: Επιστημονικός συνεργάτης, Τμήμα Πληροφορικής & 
Τηλεπικοινωνιών Σχολή, Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

 
 

 

 
Ξ                

• Ξηρομερίτη Αντωνία: Νοσηλεύτρια, Διευθύντρια Ν.Υ. Γ.Ν. Λευκάδας 

           

Ο                

• Οικονόμου Βέτα :ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Οικονόμου Μαργαρίτα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, PhD,  Προϊσταμένη Νεφρολογικής 
κλινικής, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Οικονομίδη Ευλαμπία:  Νοσηλεύτρια ΤΕ, Βοήθεια στο Σπίτι Δήμου Ζίτσας 
 

 
 

Π                

• Παναγιώτα Νούσια: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Εργαστήριο Κλινικής Ακτινολογίας & Απεικόνισης 
ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παναγιωτίδου Μαρία: MSc, Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Ελέγχου Ποιότητας, 

Έρευνας και Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης του ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», (ΑΤΕΠΕΣΕ) 

• Παναγιωτίδου Σαλώμη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ.Χατζηκώστα» 

• Παναγιωτοπούλου Καλλιόπη: Σχης (ΥΝ), Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, PhD,  Εκπαιδεύτρια 
Ενηλίκων, Επισκέπτρια Καθηγήτρια, στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Διοίκηση 



 

 

Υπηρεσιών Υγείας» στο NUP, CY, Καθηγήτρια Διεπαγγελματικής Εκπαίδευσης, 
Μητροπολιτικό Κολλέγιο Αθηνών,  Πρόεδρος Τομέα Δ.Ν.Y., ΕΣΝΕ  

• Παναγιώτου Ασπασία: Επίκουρος Καθηγήτρια Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας, 
Εργαστήριο Ολοκληρωμένης φροντίδας Υγείας, Τμήμα Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου 

• Πανταζή Αικατερίνη: Διοικητική Υπάλληλος Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 
ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παντούλη Άρτεμις: Νοσηλεύτρια, Τμήμα Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παπαδημητρίου Σοφία: Νοσηλεύτρια, Τμήμα  Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παπαδόπουλος Θεόφιλος: Π.Ε. Μηχανικών,  Η/Υ Εγκαταστάσεων Τεχνικής Υπηρεσίας 
ΠΓΝ Ιωαννίνων  

• Παπαδόπουλος  Χρυσόστομος: MSc Προϊστάμενος Αιμοδοσίας Γ.Ν.Ι,  Γ.ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ 

• Παπαδοπούλου Αικατερίνη: Προπτυχιακή Φοιτήτρια Τμήματος Νοσηλευτικής –  
Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη 

• Παπαδοπούλου Β: Νοσηλεύτρια Τ.Ε., ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ «Ιπποκράτειο»          

• Παπαδοπούλου Ολυμπία: Γ.Ν.Σερρών   

• Παπαθεοδώρου Μαρία:  Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας  (Γ.Ν.Παπαγεωργίου) 

• Παπακώστας Ιωάννης:  Μηχανικός Τμήματος Πληροφορικής Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης. 

• Παπαλαμπροπούλου Νικολέτα: Νοσηλεύτρια ΤΕ 

• Παπανδρέου Λάμπρος: MD, MSc, Επιμελητής Α’ Μ/Γ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παπανικολάου Αικατερίνη:  Ιατρός MD, Γ.Ν. «Μαμάτσειο – Μποδοσάκειο»        

• Παπαντωνοπούλου Μαρία-Ναυσικά: Προπτυχιακή Φοιτήτρια Τμήματος Νοσηλευτικής 
–  Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη 

• Παπαπέτρου Ευαγγελία: MD, PhD, Βιοπαθολόγος Επιμ. Β’ Αιματολογικό εργαστήριο  

• Παπασπύρου Κων/νος: Διοικητικός ΠΕ, Γραφείο Ποιότητας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παπατσάνη Παναγιώτα: Νοσηλεύτρια ΤΕ, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Παππά Βασιλική: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc Health Management & MSc Νοσηλευτική 
Παθολογία, Ω.Ρ.Λ., ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Παππά Νούλα: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, PhD, Προϊσταμένη, Α’ Παθολογικής Κλινικής,  ΓΝΙ 
«Γ. Χατζηκώστα» 



 

 

• Παρασκελίδου Μαρία, ΤΕ Νοσηλεύτρια, Υπεύθυνη Σύνταξης Λίστας Χειρουργείου, 
Αυτοτελούς γραφείου Προστασίας Δικαιωμάτων Ληπτών/-τριών Υπηρεσιών Υγείας, Ν/Λ 
Τμήμα Γ.Ν.Θ «Άγιος Παύλος» 

• Παρασκευαΐδης Στέφανος:  Συντηρητής υδραυλικών και μηχανολογικών 
εγκαταστάσεων, μέλος ΕΥΑΕ Γ.Ν. «Παπαγεωργίου», Θεσσαλονίκη 

• Πασσά Ευφημία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Προϊσταμένη Χειρουργείου ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Πασχαλίδου Σοφία Διοικητική υπάλληλος ΑΤΕΠΕΣΕ, Γραμματέας Επιτροπής Ποιότητας 

του ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», 

• Πασχαλίδου Σοφία: Διοικητική υπάλληλος ΑΤΕΠΕΣΕ, Γραμματέας Επιτροπής Ποιότητας 

του ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», 

• Πάσχου Αθηνά: Ακαδημαϊκή Υπότροφος, MSc, PhD, Τμήμα Νοσηλευτικής 
Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων, Ιωάννινα 

• Πατερνά Αναστασία: BSc  Φυσικής , MSc Ιατρικής Φυσικής, MSc Διοίκησης Μονάδων 
Υγείας ΓΝΘ «Άγιος Παύλος»     

• Παυλάκη Νίκη: Νοσηλεύτρια, MSc, Νοσηλεύτρια Επιτήρησης Λοιμώξεων, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Πέγιου Αγγελική: Προϊσταμένη Χειρουργικού Τομέα, MSc, Γ.Ν.Θεσσαλονίκης 

Ιπποκράτειο 

• Περδίκης Παναγιώτης: Π.Ε. Μηχανικών, Προϊστάμενος τμήματος Βιοϊατρικής Τεχνικής 
Υπηρεσίας ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Πετροδασκαλάκη Μαρία: Στατιστικός ΠΕ, MSc, Υποψήφια PhD, Προϊσταμένη Τμήματος 
Ελέγχου Ποιότητας & Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης Πα.Γ.Ν.Η.  

• Πέτσιος Κωνσταντίνος : Καθηγητής Ιστορίας της Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων 
• Προβατίδου Παρθένα: Φοιτήτρια Νοσηλευτικής  

 

Ρ                

• Ράμμου Πανωραία (Ρέα): Σχης (ΥΝ) εα, MPH, FESC 

• Ράρρας Νικόλαος: Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων 

• Ράσση Κωνσταντίνα: Επιθεωρήτρια Φορέα πιστοποίησης TUV AUSTRIA 

• Ρίζος Δημήτριος: Διευθυντής Καρδιολόγος-Εντατικολόγος, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 



 

 

• Ρογδακη Μαρία: Νοσηλεύτρια, Τμήμα Αιμοδοσίας, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Ρούμτσιου Μαρία: Νοσηλεύτρια ΤΕ, CPN, MSc Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 

• Ρουπακιά Θεοδοσία: Νοσηλεύτρια ΤΕ Γ. Ν. Φιλιατών                     
 
 

 

Σ                

• Σαββάκης Εμμανουήλ: Επίκουρος καθηγητής, Τμήμα Κοινωνιολογίας Πανεπιστήμιο 
Αιγαίου, Σύμβουλος καθηγητής ΕΑΠ  

• Σαμπαντζή Ζωγραφία: Γ.Ν.Σερρών   

• Σαριντζόγλου Αναστασία: Δ/ντρια Ν.Υ. Γ.Ν.Θ . Αγ. Παύλος  

• Σάτου Χριστίνα:  Νοσηλεύτρια ΔΕ, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, ΓΝΙ «Γ. 
Χατζηκώστα» 

• Σαφέτη Αντιγόνη: Διοικητική Υπάλληλος, Περιβαλλοντολόγος ΜΕd, Τμήμα Εποπτών 
Δημόσιας Υγείας, Γ.Ν. Παπαγεωργίου  

• Σαχινίδου Χριστίνα: Νομικός, MBE, MS(c), ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, Γ.Ν.Θ. 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

• Σβήρκος Μενέλαος: Χειρουργός Παίδων – Εντατικολόγος, Επιμελητής Α΄ ΜΕΘ Παίδων 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ  

• Σδούγκα Μ. Μαρία: Αναισθησιολόγος – Εντατικολόγος, Συντονίστρια Διευθύντρια ΜΕΘ 
Παίδων, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

• Σιδηροπούλου Ειρήνη: Νοσηλεύτρια, MSc, Χειρουργική κλινική, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Σιέττου Ελένη: Εργοθεραπεύτρια MSc, Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής                 

• Σιρωκα Kατερινα: Νοσηλεύτρια ΓΝΘ «Άγιος Παύλος» Θεσσαλονίκη                 

• Σιώζου Αλεξία Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προϊσταμένη Οφθαλμολογικής κλινικής ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Σιώζου Μαρία: Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, Παθολογική κλινική, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Σιώρος Θεμιστοκλής: Advanced Quality Services Ltd. Σύμβουλος Επιχειρήσεων 

• Σκολαρίκη Μαριάννα: Υπεύθυνη μονάδας ανάνηψης. ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Σκουμής Γεώργιος: Μηχανκών Πληροφορικής (ΤΕ), Γ.Ν.Καστοριάς 

• Σμέρνος Γεώργιος: Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων (ΤΕ). Γ.Ν.Καστοριάς 

• Σμπόνιας  Αθανάσιος: Νοσηλευτής ΤΕ, ΜΕΘ, ΓΝΙ «Γ. Χατζηκώστα» 

• Σόντης Νικόλαος: Νοσηλευτής ΤΕ,Msc .ΥΔΠ Ορθοπεδική κλινική ΠΓΝΙ. 

• Σοσώνη  Αικατερίνη: MSc Υπεύθυνη Μαία της Ι.Υ.Α. Μ/Γ κλινικής, ΠΓΝ Ιωαννίνων 



 

 

• Σουκοβέλου Αριστέα: Παρασκευάστρια ΔΕ, Αιμοδοσία Π.Γ.Ν.Ιωαννίνων 

• Σουλιώτης Δημήτρης: Δρ, Διευθυντής Αναισθησιολογίας Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» 

• Σπανού Μαρία: Επισκέπτρια Υγείας ΤΕ, 2η ΤΟΜΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   

• Σπύρου Αθανασία: 6η Τ.ΟΜ.Υ Ιωαννίνων 

• Σταγιόπουλος Πέτρος: Ειδικός παιδαγωγός, Προϊστάμενος 1ου Κέντρου Εκπαιδευτικής 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) Ανατολικής Θεσσαλονίκης 

• Σταϊκούρα Μαρία: Προπτυχιακή φοιτήτρια Τμήματος Νοσηλευτικής- Διεθνές 
Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη  

• Σταύρου Βασιλική Νοσηλεύτρια MSc:    Υπεύθυνη κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής και 
Eγκαυμάτων  ΠΓΝ Ιωαννίνων                           

• Σταύρου Ελένη Νοσηλεύτρια , Ιωάννινα 

• Σταύρου Κων/νος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Προϊστάμενος ΤΕΠ, ΠΓΝ Ιωαννίνων 

• Σταυρουλάκης Στέλιος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, Προϊστάμενος Τμήματος Επειγόντων 
Περιστατικών 

• Στεργίου Αλεξάνδρα Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, Υπεύθυνη Κέντρου Θεραπευτικής 
Ιππασίας Ιωαννίνων 

• Στεφανίδου Ευαγγελία: Γ.Ν.Σερρών    

• Στύλος Δημήτριος: Νοσηλευτής MBA, MSc, Αιμοδοσία,  Γ.Ν. Πρέβεζας 

• Σωτήρα Μαρία: Γ.Ν.Σερρών  

• Σωτηρίου Ντιάνα ΤΕ Νοσηλεύτρια, ΜΕΠΚ Γ.Ν.Ιωαννίνων «Γ. Χατζηκώστα», MSc 
Νοσηλευτική Παθολογία 

 
 
 

Τ                

• Τάτση Λαμπρινή:  Γενικός Ιατρός, 2η ΤΟΜΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   

• Τατσιώνη Αθηνά: Επίκουρος καθηγήτρια Γενικής Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Εργαστήριο για την Έρευνα στη Γενική Ιατρική και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας  

• Ταχαή Ουρανία: Επόπτρια Δημόσιας Υγείας Ιπποκράτειο Θες/νίκης 

• Τάχιας Φρίξος: Νοσηλευτής ΤΕ, Νηπιαγωγός ΠΕ, MSc Ιατρικής Ιωαννίνων, MSc ΤΕΦΑΑ 

Θεσσαλίας, PhD(c) Ιατρικής Ιωαννίνων, BLS/AED Director-Instructor, Κλινικός Εκπαιδευτής, 
Εκπαιδευτής Ενηλίκων, Αναισθησιολογικό Τμήμα, ΠΓΝ Ιωαννίνων   

• Τζαβέλλα Φωτεινή: Επίκουρος Καθηγήτρια Κοινωνιολογίας Υγείας, Εργαστήριο 



 

 

Ολοκληρωμένης φροντίδας Υγείας, Τμήμα Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

• Τζαλαβρά Ειρήνη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, Κλινική Συντονίστρια Μεταμοσχεύσεων, 

Μονάδα Μεταμοσχεύσεων - Χειρουργική Κλινική Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων 

• Τζάλλας Αλέξανδρος: Επίκουρος Καθηγητής Τμήμα Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών 
Σχολή, Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

• Τζαμάκου Ελευθερία Νοσηλεύτρια ΤΕ, MSc, PhD, Ογκολογικό Τμήμα, ΠΓΝ Ιωαννίνων, 

Ιωάννινα 
• Τζαχρήστα Νίκη: Νοσηλεύτρια ΤΕ, Προϊσταμένη 4ου Νοσηλευτικού Τομέα, ΠΓΝ 

Ιωαννίνων 

• Τζιάλλας Δημήτριος: Νοσηλευτής ΤΕ, MSc, PhD, NFESC, Αν. Διευθυντής Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας ΠΓΝ Ιωαννίνων, Καθηγητής μέλος ΣΕΠ-ΕΑΠ-ΜΠΣ: Διοίκηση Μονάδων Υγείας 

• Τζίμου Δήμητρα: Διασώστης ΕΚΑΒ , Τρίπολης 
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ΧΑΝΤΖΑΡΑΣ Δ-ΜΑΚΡΗΣ Κ ΟΕ (ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ) ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
            
 ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ ΣΑΣ ΚΑΝΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ 
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ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ. 
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